Управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації надає інформацію про проведені  заходи у квітні 2016 року:

У сфері державної  молодіжної та сімейної політики

Молодіжні активісти Донеччини побували у Львові. На початку квітня учасники проекту «7 Вершин» відвідали місто Львів, взявши участь в освітній програмі, спрямованій на розвиток співпраці і спілкування між молодіжними лідерами східної і західної України. Організаторами поїздки виступили Донецький обласний дитячо-молодіжний центр та молодіжне об'єднання «Молоді лідери України».

  Під час цікавої освітньої програми учасники проекту «7 Вершин» познайомилися зі створенням і реалізацією соціальних та бізнес проектів, ознайомилися з новими форматами взаємодії, обмінялися досвідом, ідеями та планами зі львівською молоддю. Також донеччани відвідали цікаві і різноманітні екскурсії, побували в історичних місцях і побачили найкращі пам'ятки Львова. Всі присутні отримали масу позитивних емоцій від спілкування з однодумцями, а молодіжні лідери Донеччини запевнили, що обов'язково впроваджуватимуть отримані ідеї і знання в своїх організаціях.

Додатково. Проект «7 вершин» реалізується Донецьким обласним дитячо-молодіжним центром і спрямований на розвиток організаторських здібностей лідерів дитячо-молодіжних громадських організацій Донецької області у віці від 14 до 16 років.

Молоді патріоти Донеччини спробували себе в ролі скаутів та туристів. З 15 по 17 квітня в Святогірському оздоровчому дитячому центрі «Яструбок»,  в рамках проекту "Патріотична гра",  зібралися молоді патріоти з міст та районів Донецької області. Цього разу  гра відбулася за двома етапами - скаутським та туристичним. Учасники взяли участь у скаутському квесті, здолали туристичний лабіринт, відвідали Святогірський печерний монастир. Також команди мали змогу проявити себе в різних майстер-класах та тренінгах.

Додатково. Проект «Патріотична гра» реалізується Донецьким обласним дитячо-молодіжним центром. Проект розрахований на дитячо-молодіжну аудиторію і складається з п'яти оригінальних патріотичних напрямків, крім змагальної діяльності фізичного характеру, гра містить елементи інтелектуальних вікторин, а також змагань з кіберспорту.

23-25 квітня у Святогірську пройшов другий етап освітнього проекту медіа-школа «Media-Land». У ньому взяли участь юні кореспонденти з   Краматорська, Добропілля, Лиману, Дружківки, Бахмуту і Олександрівського району. Темою зустрічі стала «Інтернет-журналістика». Протягом двох днів юні журналісти попрактикувалися у написанні заміток для інтернет-ЗМІ, дізналися основні принципи сучасної блогосфери, навчилися створювати сайти для своїх шкільних друкованих видань, відвідали Донецьку обласну державну теле-радіокомпанію і редакцію газети «Східний проект» (Краматорськ).

Засідання Ради з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми.   27 квітня під головуванням заступника голови облдержадміністрації Владислава Лаврика проведене засідання Ради з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми. В ході засідання розглянутий хід виконання Закону України «Про попередження насильства в сім'ї». Також учасники обговорили питання щодо реалізації в Донецькій області проекту «Розповсюдження Національного механізму взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми в Україні».

За підсумками засідання прийняті рішення щодо посилення взаємодії профільних управлінь та департаментів облдержадміністрації з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї, забезпечення якісного проведення профілактичних заходів, в ході яких забезпечити виявлення фактів жорстокого поводження з дітьми в сім’ях. Також необхідно здійснювати соціальний супровід сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, у зв’язку з насильством в сім’ї та проводити заходи щодо внесення офіційних попереджень батькам працівниками правоохоронних органів.

З метою ефективної протидії торгівлі людьми, Владислав Лаврик доручив посилити поінформованість серед населення, в тому числі серед внутрішньо переміщених осіб, щодо запобігання ризикам потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання допомоги.

  
У Краматорську відбулося закриття обласного етапу ХІ Всеукраїнської акції «Серце до серця». 27 квітня 2016 року на базі Донбаської державної машинобудівної академії відбулося урочисте закриття ХІ Всеукраїнської акції «Серце до серця». На церемонії були присутні представники міст та районів  області: Слов’янськ, Дружківка, Костянтинівка, Торецьк, Костянтинівський район та ін.  Цього року акція проводилася з 4 по 24 квітня 2016 року з метою збору коштів на придбання медичного обладнання для реанімаційних відділень в обласні дитячі лікарні України.  

До проведення акції залучалися волонтери з молодіжних та дитячих громадських організацій, учні загальноосвітніх шкіл, студенти вищих навчальних закладів, жителі міст та районів. Спільними зусиллями, під час проведення масових заходів, благодійних концертів, виставок, спортивних змагань, фестивалів, в місцях відпочинку населення, торгівельних комплексах відбувався збір коштів для закупівлі медичного обладнання.  

За попередніми даними під час проведення акції від Донецької області було зібрано близько 92 тисяч гривень. Ці кошти будуть направлені на закупівлю обладнання для реанімаційних відділень дитячих лікарень.

У сфері оздоровлення дітей та молоді

Продовжується оздоровлення та відпочинок дітей в Українському дитячому центрі "Молода гвардія" (м. Одеса). У квітні оздоровлено 118 дітей Донеччини пільгових категорій, серед них - 6 дітей-інвалідів з Дружківського дитячого будинку інтернату.

Триває підготовка до проведення  оздоровчої кампанії влітку 2016 року.

 
16 квітня 2016 року проведена виїзна нарада з питань відкриття оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2016 року в Першотравневому районі під головуванням т.в.о. заступника голови облдержадміністрації Ігоря Стокоза.  
 
Під час наради учасники обговорили питання дефіциту місць в дитячих оздоровчих закладах на узбережжі Азовського моря, розглянули проблемні питання та шляхи їх вирішення щодо відкриття дитячих здравниць Першотравневого району. Також відвідали дитячі заклади оздоровлення та відпочинку. За підсумками наради учасникам надані відповідні доручення.

 

28 квітня під головуванням т.в.о. заступника голови облдержадміністрації Ігоря Стокоза проведене розширене засідання обласної міжвідомчої комісії з підготовки та проведення оздоровлення, відпочинку дітей та молоді влітку 2016 року. Участь у заході взяли заступники міських голів, голів райдержадміністрацій, начальники профільних управлінь та департаментів облдержадміністрації, представники директорів дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, а також власники дитячих здравниць.

 
Під час засідання учасники обговорили питання «Про хід підготовки до літньої оздоровчої кампанії та порядок організації заходів з часткової оплати вартості путівки до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Донецької області для оздоровлення дітей, які виховуються в сім’ях».  Також заслухана інформація представників Головного управління Держсанепідслужби у Донецькій області, департаментів охорони здоров’я, освіти і науки облдержадміністрації, Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України у Донецькій області, та представників обласної ради професійних спілок. Наприкінці засідання Ігор Сергійович надав відповідні доручення.  
