Інформація управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації про проведені  заходи у серпні 2016 року:


У сфері державної  молодіжної та сімейної політики
 
У обласному дитячо-молодіжному санаторно-оздоровчому центрі  "Перлина Донеччини" пройшов музичний фестиваль "Music Camp". 11-15 серпня у Святогірську пройшов літній денний табір Music Camp International за участю запрошеного гостя - викладача музики із США Констанції Фортунато. Протягом 5 днів діти вчилися основам хорового співу, грі на гітарі, флейті, скрипці та інших музичних інструментах. 16 серпня у Краматорську відбувся гала-концерт музичного проекту Music Camp International, в якому взяли участь близько 300 дітей, які відпочивали «Перлині Донеччини». Творчий проект дозволив продемонструвати, наскільки талановитим може бути практично кожна дитина, якщо їй в цьому нададуть допомогу професіонали. Майже всі діти до участі в унікальному проекті не мали музичної освіти і досвіду.  У Краматорську хор з «Перлини Донеччини» виступав разом з Харківським симфонічним оркестром. 
Музичний захід організовано за підтримкою народних депутатів України Артура Герасимова та Ірини Луценко, Донецької територіальної організації «Блок Петра Порошенка», Донецької облдержадміністрації та благодійного фонду «Слов’янське серце».

Робітнича молодь Донеччини зібралася на туристичному зльоті. 19-21 серпня на Блакитних озерах Лиманського району відбувся VIII обласний туристичний зліт «Ювеналія - ​​2016». У ньому взяли участь представники трудових колективів підприємств Донецької області та молодіжних організацій. Цього року турзліт був присвячений 25-й річниці Незалежності України.
Головною метою зльоту був розвиток взаєморозуміння, духу згуртованості і корпоративного співробітництва, подальшого розвитку громадського молодіжного руху, підвищення тактичної і технічної туристичної майстерності учасників, а також пропаганда здорового способу життя.
На участь в змаганнях було заявлено 20 команд з Дружківки, Маріуполя, Костянтинівки, Краматорська.  Тематика туристичного зльоту «Ювеналія -2016» - «Дикий, дикий Захід». Під час заходу пройшло чимало конкурсів -   з техніки пішохідного туризму, де на смузі перешкод учасникам довелося пройти вісім етапів мотузкового парку, також на високому рівні пройшли конкурси оформлення табору,  туристичної пісні. Також молоді люди змагалися у спортивному орієнтуванні та водному туризмі. Завершили конкурсну програму змагання рибалок, які мали зловити максимум риби. 
Фаворитом «Ювеналії» і заслуженим переможцем у загальнокомандному заліку стала команда «Ті, що вижили» (Дружківка). Другу сходинку п'єдесталу посіла команда «Хромая кобила» (Дружківка). Замкнула трійку переможців команда «Дев'ятий район» (Механоскладальний цех №9 НКМЗ). Команди нагороджені дипломами, цінними призами та сувенірами.

Активна молодь провідних вишів Донеччини взяла участь у Міжнародному пленері органів студентського самоврядування 22 серпня в с. Коблеве Миколаївської області відбувся XI міжнародний пленер Національного студентського союзу з питань студентського самоврядування, фізичного виховання та соціального захисту студентської молоді.
Для участі у заході на узбережжя Чорного моря завітали представники органів студентського самоврядування 29 вищих навчальних закладів із 16 регіонів України. Варто зазначити, що серед учасників заходу представлені студентські лідери вищих навчальних закладів, переміщених з тимчасово окупованих територій, зокрема з Донецького національного університету ім. Василя Стуса, Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського, Донецького національного медичного університету ім. М. Горького. Під час заходу студенти взяли участь у тренінгах щодо основ молодіжної журналістики, командоутворення, підготовці грантових проектів, основ комунікації із мас-медіа, вчилися мистецтву публічного виступу.  Також, насиченою була програма з популяризації здорового способу життя та фізичного виховання.  

У Святогірську відбувся Всеукраїнський наметовий табір «Донецька Січ». Активна молодь України зібралася у Святогірську на Всеукраїнський наметовий табір «Донецька Січ» для святкування 25-ї річниці незалежності України. Організаторами молодіжної акції виступили  управління у справах сім’ї та молоді та Донецький обласний осередок молодіжної партії України, за активної підтримки народного депутата України М.В. Єфімова.
Під час заходу молодь із різних куточків України мала змогу навчатися,  ділитись досвідом, змагатись та творити в дружній компанії та чудовій атмосфері. Весь табір було розподілено на курені, найактивніші представники молодого покоління були обрані курінними отаманами і, подібно отаманам Запорізької Січі 16-18 сторіччя, здійснювали управління його справами.
Кожний день, проведений в таборі «Донецька Січ», розпочинався із ранкових вправ: учасники форуму пізнавали глибинні таємниці йоги та капоейра. Насичена програма включала в себе як спортивні заходи, так і навчально-просвітницькі. Змагання в спортивному орієнтуванні, подолання смуги перешкод в мотузковому парку, справжнісінькі козацькі розваги – подарували чимало позитивних вражень учасникам заходу. За результатами спортивних змагань, три курені посіли перше місце та отримали чемпіонську винагороду.
Задля особистого зростання та розвитку були проведені тренінги із найактуальніших тем сьогодення. Так, завдяки підтримці ГО «Наш Краматорськ», що є офіційним партнером проекту Active citizens від Британської ради, було проведено тренінг із фандрайзингу. Хлопці та дівчата навчались заповнювати аплікаційні форми для отримання грантів, направлених на соціальні проекти. Міжнародний тренер Олександра Бакун розповіла про лідерство та навчила азам конфліктології, а засновник школи медіа патріотів Євген Бондаренко підвищував рівень свідомості молодих людей та навчав медіа грамотності. Володимир Швецов поділився досвідом – звідки брати енергію та розповів про секрети власних ресурсів, а Сергій Гаков разом із співзасновником  ГО «FreeUA» ділились досвідом із PR- менеджменту проектів.
В рамках форуму була проведена чудова екскурсія «Невідомими стежками Святих гір», були відвідані печери і святі місця Донецького краю, конкурс талантів вразив незвичайними навиками і вміннями молодих українців, а нічна ватра і пісні під гітару об’єднали людей із різними поглядами в одну єдину і дружню спільноту січовиків.

На Донеччині відбулась «Молодіжна хвиля». У Святогірську на базі дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Сонячний» відбувся обласний молодіжний зліт «Молодіжна хвиля». У заході взяли участь близько 200 молодих представників громадських організацій, об’єднань, установ, лідери студентського самоврядування тощо.
Учасники заходу відвідали тренінги досвідчених фахівців із Києва та Харкова. Керівник Центру особистісного розвитку «Мрія» Дмитро Геращенко провів для учасників лекцію щодо мистецтва публічних виступів та підготовки презентацій. Представник громадської організації «СІМ (Спілка Ініціативної Молоді)», тренер із розвитку громадянського суспільства Артем Мосійчук розказав про механізм створення та реєстрації громадських організацій, про можливість участі у міжнародних програмах. Також була широко розкрита тема волонтерства. Підприємець, бізнес-тренер Олександр Панасевич провів тренінг на тему лідерства.Також учасники зльоту мали змогу взяти участь в обласних святкових заходах із нагоди відзначення 25-ї річниці незалежності України. Молоді люди провели майстер-класи із виготовлення патріотичної символіки на головній площі Краматорська, побували на зустрічі із головою Донецької облдержадміністрації Павлом Жебрівським та взяли участь у святковій ході. Також учасниками зльоту був підготовлений танцювальний флеш-моб, який не залишив байдужим жодного глядача.

24 серпня, з нагоди 25-річчя незалежності України управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації  спільно з Донецьким обласним дитячо-молодіжним центром та Департаментом освіти і науки Донецької облдержадміністрації провели різноманітні молодіжні заходи. Творча молодь взяла участь у майстер-класах з декоративно-ужиткового мистецтва, а представники молодіжного та дитячого громадського руху ознайомили усіх бажаючих зі своєю діяльністю під час проведення ярмарку-презентації.
Також, 24 серпня голова Донецької облдержадміністрації Павло Жебрівський зустрівся із ровесниками України, молоддю якій виповнилося 25 років. На зустрічі були присутні переможці обласного конкурсу «Молода людина року», призери Всеукраїнських олімпіад, учасники зльоту «Молодіжна хвиля» та представники молодіжних організацій.  

У сфері оздоровлення дітей та молоді
 	Протягом серпня діти Донеччини відпочивали у Київській, Одеській та Запорізькій областях.
 У ДЗОВ «Автодорожник» (Одеська обл, смт. Сергіївка) у серпні відпочили 695 дітей пільгових категорій (з них 61 дитина, яка мешкає на лінії зіткнення з міст Авдіївка, Торецьк, Бахмутського, Мар’їнського та Ясинуватського районів).

В ДП УДЦ «Молода гвардія» (Одеська обл.) під час VІІІ тематичної зміни «Ми – українці!» відпочили 95 донеччан.  

Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку санаторного типу «Факел» (Запорізька обл., м. Бердянськ) у серпня прийняв 150 дітей Донецької області.
 
В ДПУ МДЦ «Артек» на базі санаторно-курортного комплексу «Пуща Озерна» (м. Київ) у серпні проведено ІІІ тематичну зміну «Артек за світ без війни». У Центрі відпочили 33 дитини, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.
 

