Інформація управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації про проведені  заходи у червні 2016 року:

У сфері державної  молодіжної та сімейної політики
1 червня, в День захисту дітей, поновив надання послуг Донецький обласний соціальний центр матері та дитини. У Дружківці Донецької області поновлено діяльність обласного соціального закладу  для допомоги тим, хто потрапив у складні життєві обставини. Першу клієнтку закладу фахівці прийняли за направленням комунальної установи "Донецький обласний центр соціально - психологічної допомоги". 
Жінка, яка знаходиться на 9 місяці вагітності,  опинилася в складних життєвих обставинах та потребує допомоги. Тепер  в  соціальному центрі матері та дитини  вона має змогу не тільки отримати тимчасовий притулок, але й консультативну допомогу фахівців. За необхідності тут також будуть сприяти в оформленні соціальної допомоги та здобутті професії. 
15 червня була прийнята друга клієнтка від Краматорського міського центру соціальних служб для сім ї, дітей та молоді. Дівчина та її маленький син, який народився в пологовому будинку Дружківки, опинилися в складних життєвих обставинах. Тепер у центрі  вони можуть отримати комплексні послуги, в тому числі й тимчасове житло.

  Обласний дитячо-молодіжний центр організував програму «Фарби життя». До Міжнародного дня захисту дітей Донецький обласний дитячо-молодіжний центр організував ігрову програму «Фарби життя», яка пройшла 1 червня 2016 р. в парку «Ювілейний» у Краматорську. Діти зробили колаж «Місто щасливих дітей!» довжиною 5 метрів. Кожен з них творчо підійшов до завдання, усі бажаючі змогли проявити себе. Крім малюнків, малеча мала змогу пограти в цікаві ігри.  
Команда Донецької області взяла участь у Всеукраїнському фестивалі «Будь молодим – живи активно». З 3 по 5 червня 2016 року команда Донецької області взяла участь у Всеукраїнському фестивалі, спрямованому на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя серед молоді, «Будь молодим – живи активно». Фестиваль відбувся у Вінниці за підтримкою Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації спільно з громадською організацією «Платформа Розвитку Особистості» та Міністерства молоді та спорту України.

Участь у Фестивалі взяли 60 учасників з 16 областей України. Відкриття спортивної частини Фестивалю відбулося 4 червня 2016 року у парку «Дружби народів», де одночасно на 11 локаціях проходили аматорські змагання: перетягування канату, командний крок, естафета на рафтах, мегаволейбол, бігове колесо, сумо, командні лижі, вело-естафета, американський футбол, «павутина», «біг в шортах», змагання зі street workout-у. Також учасники Фестивалю спробували свої сили у нічному квесті по місту.

Крім того, задля обміну досвідом та розвитку міжобласної співпраці у напрямку популяризації здорового способу життя, відбулися презентації діяльності областей в контексті реалізації Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції «Відповідальність починається з мене».

Результатом обговорення стали актуалізація проектів в рамках акції відповідно до очікувань молоді та напрацювання міжобласних проектів. 

На Донеччині відбувся обласний фестиваль творчої молоді «Art-Ukraine». 9-11 червня у Маріупольському Палаці культури «Молодіжний» проходив обласний фестиваль творчої молоді «Art-Ukrainе».  Для участі у заході зібралися  юнаки та дівчата з 13 міст та районів Донецької області - фотографи та художники, музиканти, представники танцювальної культури та КВК. 

Організували мистецький захід управління у справах сім'ї та молоді Донецької обласної державної адміністрації та відділ у справах сім'ї та молоді Маріупольської міської ради з метою збільшення культурного потенціалу молоді регіону. 
 
Протягом трьох днів учасники брали участь у творчих майстернях за різними напрямками: «Фото», «Образотворче мистецтво», «Музика» та «Вокал», «Сучасна хореографія», «Вірші, театр та КВН».


 Завершився фестиваль гала-концертом, на якому  кожна група презентувала свою найкращу роботу. Усіх учасників нагородили пам'ятними призами та дипломами.
У Святогірську визначилися переможці обласної патріотичної гри «Майбутній воїн». З 11 по 13 червня 2016 року в  Святогірську пройшов фінальний етап обласної гри «Майбутній воїн», яка проходить в рамках проекту «Патріотична гра». 
Організаторами гри виступили Донецький обласний дитячо-молодіжний центр за сприяння управління у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації.

Для участі у фіналі були запрошені команди Краматорську та Лиманського району. Учасники змагалися у конкурс зі стройової підготовки, де продемонстрували вміння марширувати та виконувати команди командира, а також марширувати з піснею, відвідали майстер-класи від справжніх фахівців своєї справи. Військовослужбовці навчили юних патріотів швидко та правильно одягати та знімати ОЗК, збирати і розбирати АК-47, показали прийоми військових єдиноборств та розповіли про особливості військової медицини.  А конкурс «Солдацька каша – їжа наша» продемонстрував кухарські здібності учасників. Також юнаки дізналися багато цікавого на  командоутворювальному тренінгу з елементами танцювальної терапії та взяли участь  у  військовій естафеті з багатьма «Контрольно - пропускними пунктами».  
 
Всі переможці отримали подарунки, призи, грамоти та незалежно від зайнятих місць,  всі вважаються переможцями обласної патріотичної гри.
За підсумками фіналу I місце зайняла команда «Кальміуські Джури» (м.Краматорськ), II місце – команда «Козацька родина» (м.Краматорськ), III місце – команда «Дружба» (с.Рубці, Лиманський район) і IV місце  - команда «Козаченьки» (с.Новоселівка, Лиманський район).
На Донеччині поновив свою роботу обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У червні 2016 р. поновив свою роботу комунальний заклад "Донецький обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування", розташований у Дружківці. Соціальний заклад розрахований на  35 осіб. У соцгуртожитку зроблено поточний ремонт приміщень, обладнано спальні кімнати, кухню, їдальню, кімнату відпочинку, санвузли тощо. На прилеглій території розташовано спортивний майданчик, рекреаційну зону.  Гуртожиток укомплектований кваліфікованими кадрами, які вирішуватимуть завдання щодо створення умов для проживання дітей-сиріт віком від 15 до 18 років, та осіб з числа дітей-сиріт віком від 18 до 23 років, а також підготовки клієнтів до самостійного життя за межами закладу, подолання соціальної і психологічної дезадаптації, допомоги в питаннях працевлаштування та продовження навчання тощо.

У Краматорську відбулося обговорення законопроекту "Про молодь". У Краматорську відбулось перше з п’яти регіональних обговорень законопроекту "Про молодь". Міністерством молоді та спорту України за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) у партнерстві з управлінням у справах сім'ї та молоді Донецької облдержадміністрації та ІСАР "Єднання" 14 червня проведено засідання круглого столу з метою обговорення положень законопроекту "Про молодь".

 Обговорити положення законопроекту зібралися експерти молодіжного середовища та представники інститутів громадянського суспільства, що працюють з молоддю. Під час засідання було розглянуто законопроект у цілому та зосереджено увагу на його окремому положенні "Соціальні права молоді, напрями молодіжної політики".

Результати обговорень в регіонах буде узагальнено та на їх основі підготовлено юридичний висновок щодо внесення відповідних правок та доповнень до законопроекту. Міністерство молоді та спорту України направить цей звіт до розробників законопроекту для врахування та удосконалення проекту Закону України "Про молодь". 
У Краматорську нагородили переможців обласного конкурсу «Молода людина року - 2016». Урочиста церемонія, яка відбулася 23 червня у Палаці культури і техніки НКМЗ, була організована управлінням сім’ї та молоді Донецької облдержадміністрації. Найкращих представників привітав   губернатор області Павло Жебрівський.  
  Конкурс включав 17 номінацій. Молодим медичним працівником року стала Лілія Максименко, лікар-хірург Селидовської ЦМЛ. За період 2014-2015 років за її участю було прооперовано 654 військовослужбовців. Лейтенант служби цивільного захисту з Покровська Ярослав Петренко отримав нагороду «Молодий рятувальник року». «Молодим правоохоронцем року» став майор поліції з Авдіївки Анатолій Рабін.

У номінаціях «Молодий машинобудівник року», «Молодий металург року» та «Молодий шахтар року» лауреатами стали відповідно Олександр Нестеренко («Новокраматорський машинобудівний завод), Олександр Нєлєпа («Авдіївський коксохімічний завод») та Ігор Торговець («Вугільна компанія «Краснолиманська»). Перемогу в номінації «Молодий журналіст року» отримала Марина Пухир (газета «Знамя Індустрії», Костянтинівка), «Відкриття року в галузі культури і мистецтв» - Валентина Качура (керівник народної вокальної студії «Тріумф» з Бахмута), а «Відкриттям року в галузі спорту став» Олег Давиденко (бронзовий призер Чемпіонату Європи з сумо серед дорослих 2015 та 2016 років).

Кращим «Молодим політиком року» став депутат Новогродівської міської ради Антон Кухлєв, «Молодіжним лідером року» - керівник обласного осередку національної скаутської організації України – ПЛАСТ Марина Шелудешева. Доцент кафедри іноземних мов Донбаського державного педагогічного університету Марина Шевченко отримала приз у номінації «Молодіжна ініціатива року».

Нагороди у номінаціях «Молодий держслужбовець року» та «Молодий працівник соціальної сфери року» отримали начальник юрвідділу Покровської райдержадміністрації Лілія Зима та керівник Проекту «Допомога тяжкохворим дітям», волонтер з Маріуполя Анастасія Халіулова.

Серед вчених нагородили доцента міжнародної економіки Маріупольського держуніверситету Ольгу Захарову, а серед працівників сільського господарства виділили свинарку з покровської агрофірми «Єдність» Марину Кочурову. «Молодим підприємцем року» став Андрій Кухтін.

Завершився урочистий захід яскравим виступом творчих колективів Краматорська.

До Міжнародного Дня молоді Донецький обласний дитячо-молодіжний центр організував активну гру «Адаптований волейбол», яка пройшла 26 червня 2016 р. в парку «Ювілейний» у Краматорську. Усі бажаючи мали змогу долучитися до заходу та спробувати свої сили у командній грі з водяною кулькою замість м’яча. Учасники були в захваті від такої креативної гри, отримали купу позитивних емоцій та солодкі подарунки!

Моніторинговий візит в рамках проекту щодо забезпечення гуманітарних потреб найбільш вразливих категорій жінок та дівчат-підлітків в умовах збройного конфлікту на сході України. В Донецькій області з серпня 2015 року Українська Фундація громадського здоров’я впроваджує проект «Посилення гуманітарної відповіді на потреби найбільш вразливих категорій жінок та дівчат-підлітків в умовах збройного конфлікту на сході України: зміцнення міжвідомчої системи попередження та подолання гендерно-обумовленого насильства та забезпечення доступу до послуг з охорони репродуктивного здоров’я», який фінансується Фондом народонаселення ООН в Україні.

В рамках зазначеного проекту між Донецьким обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та УФГЗ підписано меморандум про співпрацю.

З жовтня 2015 року в області створено та діють 5 мобільних бригад соціально-психологічної допомоги.

За період реалізації проекту більше 1000 осіб отримали соціально-психологічну допомогу з питань гендерно-обумовленого насильства. В містах компактного розміщення внутрішньо переміщених осіб було проведено майже 50 групових профілактичних заходів за вищезазначеною тематикою.

В рамках реалізації проекту 21-22 червня 2016 р. відбувся моніторинговий візит Директора Департаменту сімейної, гендерної політики та протидії торгівлі людьми Міністерства соціальної політики України Наталії Федорович та виконавчого директора Української фундації громадського здоров’я Галини Скіпальської у Донецьку область.

Під час візиту була надана методична допомога працівникам мобільних бригад щодо координації їх діяльності та підвищення міжвідомчої взаємодії в області.

У Краматорську Федорович Н.В. провела робочу нараду за участю директорів центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та начальників відділів у справах сім’ї та молоді міських рад та райдержадміністрацій. Під час наради учасники розглянули питання реалізації гендерної політики, протидії торгівлі людьми, запобігання домашньому насильству, обговорили напрямки роботи з багатодітними сім'ями та підвищення якості надання соціальних послуг у регіоні, також запропонували певні кроки вирішення найбільш проблемних питань. Також,  очільниця Департаменту побувала у Дружківці, де відвідала обласні заклади, що надають соціальні послуги молоді та різним категоріям сімей - центр соціально-психологічної допомоги, соціальний центр матері та дитини та соцгуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

В Урзуфі пройшов молодіжний форум «Схід-Захід: міжрегіональне партнерство». 25-26 червня 2016 р. в Урзуфі Мангушського району на узбережжі Азовського моря пройшов Всеукраїнський форум «Схід-Захід: міжрегіональне партнерство» під девізом «Молодь – за мир!». 
Участь у заході взяли лідери молодіжного руху та благодійних проектів, молоді політики Донеччини, а також  активна молодь Західної України. 

  
Форум проводився з метою об'єднання молодих громадських діячів, представників органів місцевого самоврядування та влади з західних і східних регіонів країни, для розробки і реалізації нових можливостей міжрегіонального співробітництва в форматі «Схід і Захід разом».

Учасників очікували насичена робоча програма та цікаві дискусії. В рамках форуму обговорили Кодекс міжрегіонального молодіжного партнерства і підписали Меморандум про співпрацю між молоддю Сходу і Заходу країни.  
  
А на День молоді встановили рекорд України в масовому флешмобі у вишиванках. Основний меседж заходу - це декларація намірів про співпрацю, а також прояв позиції про те, що молодь виступає за мир! Понад 500 осіб,  одягнувши вишиванки, вишикувалися так, що з висоти можна було прочитати фразу «Молодь за мир!». Розмір напису - 10 м у висоту і шириною 70 м. Рекорд був  зафіксований представниками Книги рекордів України.

На Донеччині ЮНІСЕФ Україна запустив програму малих грантів для активної молоді. 29 червня 2016 р. ЮНІСЕФ Україна запустив програму малих грантів для активної молоді у Слов’янську та Святогірську Донецької області. Програма, що буде впроваджуватися молодіжним клубом «Теплиця» в Слов’янську та громадським центром захисту «Слов’янське серце» у Святогірську, дозволить молоді віком від 14 до 25 років втілювати свої ідеї у рамках проекту під гаслом «Маєш ідею? Зроби її реальністю!» та отримувати кошти для своїх пропозицій. 

Малі гранти для активної молоді дадуть підліткам можливість отримати необхідні кошти для реалізації ідей проектів вартістю до 15 тис. грн.

 Проект звертає особливу увагу на включення внутрішньо переміщених дітей у п’яти областях на сході України та на сприянні інтеграції людей, які втратили свої домівки внаслідок конфлікту в східній Україні, що триває вже більше двох років, у нові громади.

ЮНІСЕФ в Україні наразі реалізує проект «Сприяння соціальній згуртованості та інтеграції внутрішньо переміщених осіб на сході України» за фінансової підтримки Уряду Німеччини, що надається через Банк розвитку KfW, у п’яти областях України (Донецькій, Луганській, Дніпровській, Харківській та Запорізькій).

Одним із компонентів цієї ініціативи є підтримка, яку ЮНІСЕФ надає громадським центрам захисту та молодіжним клубам для зміцнення місцевих громад та активного залучення молоді до визначення їхнього майбутнього. Усього для реалізації малих грантів, що будуть виконуватися молодими людьми віком від 14 до 25 років та впроваджуватися партнерськими неурядовими організаціями, буде виділено 250 тис. дол. США.

У сфері оздоровлення дітей та молоді

Оздоровлення дітей Донеччини за межами області.  

 З метою захисту дітей, які проживають у населених пунктах, що розташовані на лінії зіткнення, Харківська та Полтавська обласні державні адміністрації запросили на оздоровлення та відпочинок дітей Донецької області. 
5 червня 2016 року 13 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки Бахмутського району відправилися до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Орлятко» (с.Гороховатка, Борівський район, Харківська область).   

А  до дитячого оздоровчого центру санаторного типу «Миргородський» (смт Миргород, Полтавська область) 5 червня 2016 року направились 13 дітей пільгових категорій  з   Авдіївки. Зміни триватимуть 21 день.  
На базі санаторно-курортного комплексу «Пуща Озерна» розпочато роботу «Міжнародного дитячого центру «Артек».  Для участі у І тематичній зміні «Під прапором гідності» 22 червня 2016 року до дитячого центру від Донецької області направились 26 дітей. Ціль зміни – презентація нового формату Міжнародного дитячого центру «Артек».  

 Також, в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Автодорожник» (Одеська обл., смт. Сергіївка) розпочато І зміну для 333 дітей Донецької області, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, за рахунок коштів обласного бюджету. Протягом зміни діти спробують свої сили в художній самодіяльності, декоративно-ужитковому мистецтві, спортивних змаганнях, відвідають екскурсії та походи. Також дітей чекають оздоровчі та профілактичні заходи. Зміна триватиме до 9 липня 2016 року.  
ДП УДЦ «Молода гвардія» (м. Одеса)  прийняла на VІ тематичну зміну «Творче літо» 95 дітей від Донецької області. Під час відпочинку діти розвинуть  творчі здібності та покажуть свої таланти у театральному мистецтві. Зміна триватиме 21 день, з 21 червня до 11 липня 2016 року. 
28 червня 2016 року до оздоровчого закладу «Миргородський», Полтавської області відправилися 12 дітей з м. Авдіївки. 
