
Інформація управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації про проведені  заходи у жовтні 2016 року:



У сфері державної  молодіжної та сімейної політики
 
Протягом жовтня управлінням у справах сім’ї та молоді ОДА проводились заходи щодо протидії торгівлі людьми. Так, 5-6 жовтня, в рамках реалізації проекту «Поширення Національного механізму взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, в Україні», у м. Бахмут та Бахмутському районі проведені семінари та тренінги щодо підвищення професійного рівня суб’єктів виконання Закону України «Про протидію торгівлі людьми». Подібний семінар також проведено 26 жовтня у Слов’янську.
На семінарах обговорені питання щодо причин торгівлі людьми, групи ризику, міжнародне та національне законодавство у сфері протидії торгівлі людьми, методи виявлення постраждалих, наслідки торгівлі людьми, статус осіб, які опинилися в ситуації торгівлі людьми тощо. Особлива увага приділялася профілактиці торгівлі людьми у співпраці з державними установами. Наприкінці семінарів учасники отримали інформаційно-методичні матеріали для подальшої роботи. 

Додатково. Практичні семінари проводяться управлінням у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації у містах та районах Донецької області на виконання Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року, в рамках виконання проекту «Поширення національного механізму  перенаправлення для постраждалих  від торгівлі людьми», який реалізується на замовлення Міністерства соціальної політики  України при підтримці Національного Координатора проектів ОБСЄ в Україні.

	Також, у Донецькій області з 18 по 28 жовтня 2016 року відбулись інформаційні заходи у рамках Всеукраїнської інформаційної кампанії з питань протидії торгівлі людьми. 	Протягом 10 днів у містах та районах області проведені круглі столи, лекції, розміщені інформаційні біг-борди. У Краматорську в учбових закладах встановлена арт-інсталяція «Невидимі». 
Кампанія проведена з метою підвищення інформованості населення щодо захисту осіб, які постраждали від торгівлі людьми та привернення уваги громадськості до актуальності цієї проблеми особливо у Донецькій області. Також метою акції є координації діяльності та взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інших організацій при наданні допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми.

 
У Слов’янську визначилися переможці малих грантів для молоді від ЮНІСЕФ. 14-15 жовтня, у Слов’янську на базі Платформи ініціатив «Теплиця» пройшов черговий етап конкурсу малих грантів для молоді від ЮНІСЕФ «Маєш ідею - створи свій проект». Презентувати свої ідеї зібралися 50 молодих людей з міст Донецької області – Слов’янська, Добропілля, Родинського та Лиману.  За підсумками роботи експертної комісії фінансування отримали 8 проектів на загальну суму 150 000 грн.  

На Донеччині відбувся  регіональний форум  «Студентська веселка». З 14 по 17 жовтня 2016 року студенти з 13 вищих навчальних закладів Донецької області взяли участь у Форумі лідерів студентського самоврядування та профспілкових організацій «Студентська веселка», що в цьому році проходив під девізом: «Ніхто крім Нас».  
 	Форум включав в себе тренінги в секціях: розвиток студентського самоврядування, молодіжні лідери, національно-патріотичне виховання, реалізація соціальних програм, волонтерський рух; творчі конкурси візиток і реклами «Веселки»; конкурси караоке та естафети, бампербол.
Весь Форум був присвячений Дню захисника України, тож всі заходи мали суто український стиль та характер, а замість традиційного конкурсу «Веселун і Веселунка» цього разу вибирали «Пана Юного Орла».
Форум видався веселим і результативним, як для новачків, так і для ветеранів та подарував незабутні враження та емоції. За підсумками конкурсної програми перше місце посіли команди Навчально-наукового професійно-педагогічного інституту Української інженерно-педагогічної академії (м. Бахмут (Артемівськ) та Донбаської машинобудівної академії з Краматорська.

Молодіжна делегація Донецької області взяла участь у Всеукраїнській акції "Покрова Героїв". З 14 по 16 жовтня 2016 року в смт Саврань (Одеська область) відбулася друга Всеукраїнська акція, спрямована на залучення національно-патріотичної активної молоді до діяльності в органах державної влади та місцевого самоврядування «Покрова Героїв». Делегація від Донецької області також була запрошена до участі у  заході. У рамках заходу були підбиті підсумки виконання у поточному році Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки, також відбулася презентація проекту Типового положення про Координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання при місцевій державній адміністрації та проведено обговорення механізмів створення таких координаційних рад та напрямів їх діяльності.
Окрім цього, розглянуто питання створення молодіжних центрів на прикладі Молодіжного центру смт Саврань Одеської області.


70 студентів із Донецької області беруть участь у Всеукраїнській акції «Потяг Єднання «Труханівська Січ». Акція проводиться з метою консолідації суспільства, піднесення патріотичного духу громадян, розвитку волонтерського руху та активізації міжрегіонального співробітництва, зокрема з реалізації культурних, освітніх та інформаційних проектів, спрямованих на налагодження діалогу та зміцнення взаємопорозуміння  жителів різних регіонів у справі розбудови України. Укрзалізницею було надано потяг для активістів патріотичного руху – потяг Єднання.
70 студентів з Донецької області відправилися до своїх однолітків для відкритого спілкування на болючі та актуальні теми. Для пошуку консолідації та розуміння майбутнього розвитку країни вони братимуть участь у  Відкритих дискусійних майданчиках.
Потяг єднання більше двох тижнів подорожуватиме західними містами країни. 20 жовтня він відправився з Києва до Вінниці. Учасники акції відвідають міста Хмельницький, Кам'янець-Подільський, Чернівці, Коломию, Івано-Франківськ, Львів, Мукачеве, Ужгород, Луцьк та Рівне. 6 листопада повернуться до Києва. 

На Донеччині пройшов семінар з міжвідомчого реагування на ґендерно-обумовлене насильство. 28 жовтня у Святогірську за участю міжнародних експертів Фонду народонаселення ООН був розглянутий комплексний підхід з попередження та реагування на гендерно-обумовлене насильство. 
Обговорити важливі питання та створити єдину систему міжвідомчої взаємодії зібралися понад 40 представників основних структур Донецької області, задіяних у реалізації проекту. Під час роботи учасники розглянули розроблені на регіональному рівні рекомендації щодо пакету базових послуг та стандартні процедури для ключових структур, вивчили досвід Румунії щодо реагування на гендерно-обумовлене насильство. Також був обговорений комплекс дій, який допоможе створити ефективну відповідь на сплеск насильства над жінками та сприятиме забезпеченню доступу жінок до медичних послуг. 


У облдержадміністрації відбулося засідання обласної молодіжної ради.  28 жовтня 2016 року заступник голови облдержадміністрації Ігор Стокоз провів чергове засідання обласної молодіжної ради. До участі у засіданні були запрошені керівники профільних управлінь та департаментів облдержадміністрації, керівники обласних соціальних комунальних закладів, а також активісти молодіжного руху Краматорська, Слов’янська та  Бахмуту.  
	В ході засідання ради учасники розглянули  розвиток неформальної освіти у Донецькій області, залучення молоді до активного громадського життя та надання соціальних послуг для молоді. 
За підсумками засідання було вирішено сприяти участі спеціалістів у Всеукраїнських тренінгах «Молодіжний працівник»; провести обласну науково-практичну конференцію «Шляхи розвитку неформальної освіти у Донецькій області»; розробити спільно з громадськими організаціями програму «Волонтерський паспорт»; спільно з Донецьким обласним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, громадськими організаціями забезпечити проведення обласних форумів волонтерів у 2017 році, провести конкурс з визначення програм, розроблених громадськими організаціями для виконання яких надається фінансова підтримка; підготувати проект розпорядження про оновлення складу обласної молодіжної ради; сформувати списки фактично діючих на території міст та районів зареєстрованих громадських організацій;поширити інформацію про роботу соціальних закладів для молоді,  створити «телефони довіри» та постійно здійснювати виїзди мобільних бригад у сільську місцевість з метою інформаційно-просвітницької роботи серед молоді.



Молоді активісти Донеччини зібралися на семінарі у Святогірську. 26-27 жовтня у Святогірську на базі санаторно-оздоровчого центру «Перлина Донеччини» пройшов семінар керівників дитячих та молодіжних організацій.  
Керівники громадських організацій з Олександрівського району, Бахмуту, Торецька, Добропілля, Слов’янська,  Краматорська та Лиману навчалися новим формам та методам роботи з молоддю, розглядали тему залучення молоді  до активного громадського життя. Під час семінару учасники спробували себе у тренінгах з особистісного росту, взяли участь у інтерактивних бесідах з практичної мотивації, відвідали творчі майстерні, а також відчули себе парламентарями в інтелектуальній грі «Дебати».


У сфері оздоровлення дітей та молоді

	
Діти Донецької області відпочили у Румунії. З 10 по 20 жовтня 20 дітей із сімей постраждалих під час проведення антитерористичної операції на сході України відпочивали у Румунії. Реалізація цього важливого гуманітарного проекту стала можливою завдяки   Посольству Румунії в Україні.  
Протягом 10 днів група дітей відпочивала у м. Бая-Маре, яке знаходиться у гірській місцевості та відомо своїми культурними та історичними пам’ятками. Для дітей були організовані екскурсії до Музею історії, Собору Святого Стефана, Старого міста, планетарію. Юні донеччани познайомилися з історичними пам'ятками, румунською культурою та місцевим побутом. Ця подорож стала незабутньою, адже залишила багато позитивних емоцій, нових друзів, веселих днів проведених у цій гостинній країні. 


300 дітей Донецької області з міст, які розташовані на лінії зіткнення, безкоштовно відпочивають в УДЦ «Молода гвардія». 300 дітей, які проживають у населених пунктах Донецької області, розташованих на лінії зіткнення (м. Авдіївка, м. Торецьк, Бахмутський, Волноваський, Мар’їнський, Ясинуватський райони) з 21 жовтня 2016 року безкоштовно відпочивають та оздоровлюються в Українському дитячому центрі «Молода гвардія».  Діти беруть участь у ХІ тематичній зміні «Академія успіху». 
Під час зміни для дітей цієї категорії  організована програма соціально-психологічної реабілітації «В обіймах країни дитинства», яка включає активний психологічний супровід та цільові освітньо-виховні заходи.  Окрім педагогічних колективів у центрі залучено психологічну службу та волонтерів благодійної організації ім. св. Павла. Ними буде проведено ряд тренінгів та практичних занять направлених на запобігання ретравматизації дітей, що постраждали внаслідок АТО. 
Також, в рамках тематичної програми «Територія успіху» діти познайомляться з банківською діяльністю, з основами споживчої поведінки.  Попереду на дітей чекають різноманітні розважальні та просвітницькі заходи, які дозволять реалізувати їх творчий, соціальний та комунікативний потенціал.

 	
Уряд Молдови продовжує сприяти відпочинку та лікуванню  дітей Донецької області. Уряд Молдови знову забезпечує безкоштовний відпочинок та лікування дітей Донецької області. 29 жовтня до Дитячого центру реабілітації «Сергіївка», який належить Молдові, відправились 10 дітей з Маріуполя, Костянтинівки та Добропільського району. 
Поїздка організована управлінням у справах сім'ї та молоді Донецької облдержадміністрації спільно з Урядом Республіки Молдова.
Всі діти, які вирушили центру реабілітації, перебувають на диспансерному обліку в медичних установах та потребують лікування відповідно до спеціалізації центру.
Нагадаємо, що Центр реабілітації розташований у с. Сергіївка Одеської області та спеціалізується на пульмонології, кардіології, гастрології та лікуванні нейромоторних порушень.   Зміна триватиме 18 днів.   


 
