Інформація управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації про проведені  заходи у вересні 2016 року:



У сфері державної  молодіжної та сімейної політики
 
На Донеччині відбувся фінал Всеукраїнського телефестивалю  «Зірки та зіроньки - 2016». У вересні на базі дитячого оздоровчого закладу «Буревісник» (с. Урзуф) та санаторно-оздоровчого комплексу «Перлина Донеччини» (м. Святогірськ) у декілька етапів пройшли  фінальні заходи Всеукраїнського телефестивалю «Зірки та зіроньки- 2016».
            Участь у фіналі взяли понад 1000 дітей віком від 4 до 17 років з різних міст Донеччини. Найталановитіші отримали дипломи та подарунки  від управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації. 

Молодіжна делегація Донеччини взяла участь у Всеукраїнському тренінгу з патріотичного виховання. Тренінг проходив у вересні у Києві та був спрямований на формування ціннісних орієнтирів молоді. Організаторами заходу виступили Міністерство молоді та спорту, департамент освіти і науки, молоді та спорту КМДА, Інститут проблем виховання НАПН України та Спілка Української Молоді в Україні. Тренінг проводиться з метою формування громадянської самосвідомості молоді, а також підготовки представників структурних підрозділів з питань молоді та спорту до координації і здійснення національно-патріотичного виховання.
До участі у заході була запрошена делегація працівників управління у справах сім’ї та молоді Донецької облдержадміністрації та лідерів молодіжного руху регіону. 
 	Під час тренінгу відбулися презентація мети, завдань, структурної побудови та особливостей тренінгу, а також лекції «Патріотизм: сутність і значення», вправи «Образ патріота-громадянина» та «Матриця громадянських цінностей сучасної молоді» тощо.

На Донеччині пройшов фестиваль дитячих та молодіжних засобів масової інформації «ЖМИ на Record!» 15 -18 вересня у Святогірську на базі дитячого оздоровчого комплексу «Сонячний» пройшов XIV відкритий фестиваль дитячих та молодіжних ЗМІ України в Донбасі «Жми на RECord!» Його організаторами виступили  Донецький обласний дитячо-молодіжний центр, управління у справах сім’ї та молоді Донецької облдержадміністрації та телеканал «До ТеБе», радіо «Голос Донбасу» (філія Національної телекомпанії України «Донецька регіональна дирекція»).
У фестивалі взяли участь 110 представників дитячих та молодіжних ЗМІ з Донецької, Харківської, Миколаївської, Херсонської, Полтавської областей та міста Київ. 23 команди змагалися за звання кращих на цьому фестивалі. Конкурс поділявся на два етапи: домашнє завдання і бліц-конкурс.  Найцікавішим і одночасно складним виявився саме бліц-конкурс, де учасникам довелося виконати завдання в короткий термін. Цього разу темою бліц-конкурсу була «Соціальна реклама». Кожна з команд проявила злагодженість і творчий підхід. Вони гідно впоралися з поставленою задачею.
Гран-прі фестивалю «Жми на RECоrd!» отримала телестудія «АстудіЯ Київського університету імені Бориса Грінченка» (м. Київ).

Базовий тренінг «Молодіжний працівник» пройшов у Святогірську. Міністерство молоді та спорту України спільно з управлінням у справах сім’ї та молоді Донецької ОДА, Програмою розвитку ООН та Державним інститутом сімейної та молодіжної політики продовжує реалізовувати Навчальну Програму «Молодіжний працівник». Перший у цьому році базовий тренінг програми пройшов у Святогірську Донецької області 15-18 вересня 2016 року. 
У тренінгу взяли участь молодіжні працівники з Донецької, Полтавської, Дніпропетровської, Запорізької, Хмельницької, Київської областей та м.Київ.
Захід проводився з метою підвищення кваліфікації молодіжних лідерів та фахівців молодіжної галузі, вивчення кращих практик реалізації молодіжної політики, а також її реалізації на локальному та регіональному рівнях, налагодження ефективного діалогу між держструктурами та громадянським суспільством.
	Під час тренінгу учасники взяли участь у навчальних модулях «Мобілізація громади навколо молодіжних питань», «Сутність молодіжної політики, зміст та організація роботи з молоддю», «Механізми міжсекторного партнерства в молодіжній сфері», «Проектний менеджмент» та «Персональна компетенція молодіжного працівника».
У Святогірську відбулися Міжвідомчі консультації  щодо реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека». 21 вересня у світі відзначається Міжнародний День миру, як день глобального припинення вогню і відмови від насильства.  
 Міністерство соціальної політики України у співпраці з ООН Жінки, в рамках спільного проекту ООН Жінки та ПРООН «Відновлення управління та примирення у громадах України, постраждалих від конфлікту» за підтримки Європейського Союзу, проводить міжвідомчі консультації щодо реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на місцевому рівні.
21 вересня у Святогірську міжвідомчі консультації пройшли за участю представників Міністерства соціальної політики України, заступника голови Донецької ОДА Ігоря Стокоза, представників управління у справах сім’ї та молоді Донецької облдержадміністрації, ООН Жінки та  громадських експертів. 
Під час обговорень у робочих групах учасники розглянули напрями координації діяльності центральних та місцевих органів виконавчої влади, силових структур та громадянського суспільства щодо реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека»,  визначили пріоритети у плануванні та організації подальшої діяльності у областях, які зазнали безпосереднього впливу збройного конфлікту на сході України, шляхи протидії гендернозумовленому насильству, а також  механізми моніторингу та ефективності заходів Плану дій.
 Наприкінці заходу було презентовано результати, отримані під час обговорень у робочих групах, які  будуть враховані при подальшій реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» у Донецькій області. 

У Краматорську визначили переможниць Всеукраїнського конкурсу «Краса без обмежень». 27 вересня у  Краматорську відбувся фінал Всеукраїнського відкритого конкурсу краси дівчат на інвалідних візках. Організаторами конкурсу традиційно виступили управління у справах сім’ї та молоді Донецької облдержадміністрації, Донецька обласна організація інвалідів, Донбаський міжрегіональний центр професійної реабілітації інвалідів і Комітет молодіжної політики ДООІ.
Десять дівчат зі всієї України прийняли участь у конкурсі та продемонстрували свою красу, чарівність та особливість і рівноправність у порівнянні з іншими конкурсами краси. 
Переможницею конкурсу «Краса без обмежень - 2016» стала  Оксана Кононець з  Києва, Першою Віце-міс стала Ольга Сікірницька, Другою Віце-міс - Ганна Коляда.
Усі учасниці отримали цінні нагороди від Донецької облдержадміністрації та інших партнерів і спонсорів.




У сфері оздоровлення дітей та молоді

	Протягом вересня на оздоровлення та відпочинок відправлено 140 дітей пільгових категорій до УДЦ «Молода гвардія» (участь у 9 та 10 тематичних змінах). 

У вересні проведено організаційну роботу щодо відправки на оздоровлення та відпочинок - 114 дітей пільгових категорій до МДЦ «Артек» (м. Київ, Пуща-Водиця).    

20 вересня 10 дітей відправлені до Центру реабілітації «Сергіївка» (Білгород-Дністровський район Одеської області). Оздоровлення та лікування дітей проходить завдяки допомозі Уряду Молдови. Центр реабілітації спеціалізується на пульмонології, кардіології, гастрології та лікуванні нейромоторних порушень.

 
