Інформація щодо гендерного

розвитку Донецької області

 
 Місцевими органами виконавчої влади виконуються заходи з забезпечення прав жінок та гендерного розвитку.
Протягом 4 років була реалізована  регіональна комплексна програма „Діти. Молодь. Сім’я.” на 2008 – 2012 роки, до якої включені окремі розділи: з гендерного розвитку, зміцнення інституту сім’ї,  попередження  насильства в сім”ї та запобігання торгівлі людьми. На цей час затверджена програма  «Молодь і сім'я Донеччини 2013-2017»,  яка пройшла  громадські  слухання. Структура програми носить проектний характер відповідає 3-м  пріоритетним напрямам: молодіжна, сімейна, гендерна політика.
 
Розпорядженням голови облдержадміністрації від 17.05.2012 № 66 рк
радником голови Донецької облдержадміністрації з питань гендерної політики, на громадських засадах  призначена ПОМАЗАН Віра Іванівна;

Основні завдання, який  виконує радник є реалізація державної політики направленої на створення  взаємопов’язаних заходів, спрямованих на вирішення гендерних проблем і досягнення гендерної рівності.  Безпосередня участь у проведені моніторингу місцевих та обласної програми з утвердження гендерної рівності.  Розвиток жіночого громадського руху.

  За ініціативою радника  щоквартально проводяться  нарада з активом області за підсумками роботи жіночих громадських організації  області у 2012 році.

  Проаналізовано представництво жінок у місцевих органах виконавчої влади, та депутатів обласних, районних, міських, сільських та селищних рад. У рамках співпраці Головного управлінням державної служби України спільно з Програмою рівних можливостей та прав жінок в Україні на базі Центра перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій і обласного центру підвищення кваліфікації  реалізується Проект «Каскадні  тренінги»  з питань ґендерної політики для різних категорій державних службовців в системі перепідготовки та підвищення кваліфікації.  Під час реалізації проекту проведено 12 тренінгів, пройшли навчання 247 осіб. 

 Факти дискримінації за ознакою статі не зафіксовані. Звернення мешканців Донецької області з питань дискримінації за ознакою статі через органи влади вищого рівня та безпосередньо до облдержадміністрації не надходили. 

Складено гендерний портрет Донецької області. 

Середньостатистичний  вік жінок Донецької області – 45 років. Середньостатистичний чоловік Донецької області   перебуває у віці 39років. Середній вік матері при народженні дитини складає 27 років, а при народженні першої дитини – 25 років. Понад половину жінок (у віці 15 років і старше) перебувають в браку. Середня тривалість життя жінок складає 75 років, чоловіків - 64.

Загальна чисельність жінок Донецької області складає 2,4 мільйони. На кожну тисячу жінок доводиться 830 чоловіків. Чисельність чоловіків і жінок врівноважується у віці від 30 до 35 років, а в старших віках через високу смертність чоловіків виникає  диспропорція.  У віці понад 55 роки жінок більше, ніж чоловіків, в 1,7 рази, а більше 65 років – удвічі.

Серед жінок, зайнятих в економіці області, частка дипломованих фахівців перевищує 62%, при цьому 32% жінок мають повну вищу освіту (серед працюючих чоловіків – відповідно 45% і 23%).

Із загального числа студентів вищих учбових закладів III-IV рівнів акредитації в нинішньому навчальному році на прекрасному половину  доводиться 54%. Серед аспірантів питома вага жінок ще вища – 62%.

Жінки переважають серед працівників освіти – 82% від працівників цієї сфери і охорони здоров'я – 86%. В органах державного управління – 72%, стільки ж – у фінансових установах. На підприємствах пошти і зв'язку, в готелях і ресторанах, у сфері культури і спорту на жінок доводиться дві третини всіх зайнятих. Жінки складають половину науковців області.

Чисельність зареєстрованих в службі зайнятості області безробітних жінок на початок  2013 року склала 17,8 тисячі, або 62% всіх безробітних. Якщо в загальній чисельності прийнятих в 2011 році на роботу питома вага жінок склала 40%, то серед звільнених по скороченню штатів і унаслідок інших змін в організації виробництва і праці – 55%.

Заробітна платня зайнятих в економіці області жінок нижча, ніж у чоловіків.  За 2012 рік рівень оплати праці жінок в цілому по області був нижчим, ніж чоловіків, на 37,5%. Середньомісячна зарплата жінок склала за минулий рік 2700 грн., а чоловіків – 4319 грн. 

У сфері фінансової діяльності області середньомісячна зарплата жінок в 2011 році склала 4160 грн., а чоловіків – 6061 грн., в органах державного управління – відповідно 2782 грн. і 3501 грн., в наукових установах – 2551 грн. і 3604 грн., в системі освіти – 1988 грн. і 2286 грн., в охороні здоров'я жінки заробляють в середньому 1765 грн., чоловіки – 2019 грн. Внаслідок цього, а також меншого, ніж у чоловіків, трудового стажу жінки одержують і нижчі пенсії.
За підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні  Маріупольська міська рада спільно з громадської організацією «Спілка Молоді Маріуполя» реалізується проект «Рівна участь», метою якого є сприяння створенню колегіального дорадчого органу з ґендерних питань та проекту «Рівна участь». Який спрямоване на посилення трудової та економічної спроможності жінок Приазов’я  та їх професійної реалізації жінок  в бізнесі.

Крім того, реалізується програма з питань соціальної адаптації жінок, які вийшли з місць позбавлення волі спільно з громадської організацією «Нове життя».
          Щороку  управлінням у справах сім»ї та молоді облдержадміністрації проводиться обласний конкурс соціальних проектів, які розроблені громадськими організаціями,  в тому числі з питань гендерного розвитку, насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми.  В цьому році прийняли участь 60 громадських організації. Фінансову підтримку проектів  забезпечує  обласний бюджет на загальну суму  300 тис. грн.. 

 
З метою координації дій щодо забезпечення гендерної рівності при облдержадміністрації  створена  обласна рада  з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми. Засідання проводяться щоквартально. 
Координаційні ради існують при всіх структурних підрозділах  у справах сім'ї та молоді виконавчих органів міських рад та райдержадміністрації.

  .     В Донецької   області   здійснюють  діяльність  6361  громадських організації  та осередків, з них 223 жіночих.  Діяльність    жіночих організації 

направлена  до активної участі жінок  у  інформаційно-просвітницьких проектах,  соціального – правового   захисту,    впровадження гендерної культури, забезпечення рівного доступу до всіх сфер життєдіяльності.   Активну діяльність здійснюють «Обласна ліга ділових та професійних жінок», обласна  «Спілка жінок України»,  «Жіночий  соціальний  єколого – правовий центр» та ін.

З метою відзначення та підтримки найбільш активних жінок, які внесли вагомий внесок в соціальне, політичне, культурне, духовне життя суспільства та утвердження гендерної культури у суспільстві щороку управління у справах сім’ї та молоді  облдержадміністрації організує та проводе обласний конкурс  "Жінка Донбасу"  В конкурсі приймає участь більш 200 жінок Донецької області.
 
Проводиться робота щодо розвитку мережі гендерних центрів.  Такі центри існують при Маріупольському державному університеті.  та Донбаського державного педагогічного університету. Задачами таких закладів  є освітня і науково – дослідницька діяльність у сфері гендеру.  На цей час  організована робота щодо розвитку мережі  гендерних центрів. 
В закладах освіти проводяться тижні правової освіти із залученням батьківської громадськості, лідерів учнівського самоврядування де обговорювались проблеми впровадження гендерної рівності у суспільстві.


 Заслуговує увагу досвід з проведення інформаціїно-просвітницьких заходів та формування гендерної  культури населення у мм. Донецьку Маріуполі, Краматорську,  Макіївці, Артемівську та ін.  
Управлінням культури та туризму, управлінням у справах сім"ї та молоді облдержадміністрації ведеться робота щодо формування гендерної культури. Доукомплектуються бібліотечні фонди літературою з гендерних питань.  За ініціативою відділів у справах сім»ї та молоді Краматорського Макіївського, Артемівського, Маріупольського міськвиконкомів  проводився конкурс наукових робот з гендерної  проблематики серед учнів старших класів, студентів вищих навчальних закладів. 
На базі бібліотечних закладів організуються інформаційні вистави.

Відділи у справах сім'ї та молоді  виконкомів міських рад та райдержадміністрації спільно з бібліотечними закладами проводять роботу щодо розповсюдження буклетів, плакатів з гендерної проблематики. Використовуються можливості телебачення для розміщення соціальної реклами.

Активізується робота жіночих та сімейних клубів що плідно працюють у бібліотечних закладах. На засіданнях клубів розглядаються питання  з формування гендерної культури. Для бібліотечних закладів Макіївки підготовлені методичні рекомендації "Україна і гендерне право"

Донецький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти працює над проблемою: удосконалення системи підвищення кваліфікації та перепідготовки керівних і педагогічних кадрів для забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків на основі впровадження інтерактивних методів навчання, застосування різноманітних форм, зокрема: очна форма навчання, очно-заочна форма навчання, дистанційна форма. В річному плані передбачено: підвищення гендерної грамотності педагогів у міжкурсовий період, а саме, постійнодіючий семінар для заступників директорів з виховної роботи «Гендерна освіта, як чинник успішної самореалізації вихованців» в  межах якого розглядаються питання:


- Гендерна система та дискримінація.


- Гендерні аспекти використання часу.


-  Гендерний бюджет.



У курсовий період: навчальні модулі для різних фахових категорій педагогічних працівників:

- Основи культури гендерної рівності.

- Особливості гендерної соціалізації в ранні періоди історії та її відображення.

- Мовний сексізм та його прояви.

Семінарські заняття за темою "Освіта як віддзеркалення гендерної картини світу.

  
 У  позашкільних закладах  було організовано конкурси малюнків, плакатів та творчих робот з гендерної тематики. 

Питання гендерної рівності обговорюються  на заходах, які проводяться для лідерів учнівського та студентського  самоврядування у  вищих навчальних закладах, студентських радах.

Територіальні управління юстиції залучені  до участі у проведенні заходів, спрямованих на проведення дієвих інформаційно-просвітницьких заходів, які спрямовані на зростання правової культури населення щодо гендерної рівності.

  Спільно з обласної  державної телерадіокомпанією організовані та проводяться  телерадіопередачі з різних форм, які висвітлюють   правові питання  рівноправності жінок і чоловіків.
 Разом с тим, низький рівень ґендерної культури   суспільства призводить до посилення соціально-економічної  диференціації населення залежно від статі, невідповідності фактичних можливостей жінок та чоловіків задекларованій Конституцією України рівності статей та принципам та нормам  демократичного суспільства. Існування ґендерної нерівності сповільнює можливості економічного зростання, послаблює систему державного управління та знижує ефективність стратегій  людського розвитку.
 Тому, розвиток гендерної культури регіону потребує реалізації соціально значимих проектів, які спрямовані на розширення мережі гендерних ресурсних центрів, проведення моніторингу програм місцевого та районного рівня, визначення пріоритетних заході, які спрямовані на  встановлення гендерного паритету. 

