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Участь молоді у суспільному житті: економічна активність
 Економічна активність молоді за умов трансформації українського суспільства

 Освітньо-професійні ресурси і потенціал молоді
Сучасна вища освіта Донецької області представлена:

31 вищим навчальним закладом (далі – ВНЗ) ІІІ-IV рівня акредитації, з яких 17 закладів фінансується державою, 14 закладів є приватними;

83 ВНЗ І-ІІ рівня акредитації, з яких 82 – державні та 1 – приватний.

ВНЗ І-ІІ рівня акредитації здійснюють підготовку молодших спеціалістів та бакалаврів за 116 спеціальностями з 290 існуючих,
ВНЗ ІІІ-IV рівня акредитації – за 32 галузями знань з 49 існуючих за 
83 напрямами підготовки (спеціальностями) зі 159 існуючих.
У цілому система вищої освіти Донецької області задовольняє місцевий ринок праці, щорічно поповнюючи економіку області кваліфікованими фахівцями з достатнім рівнем готовності до реалізації успішної трудової діяльності на робочих місцях, але вона потребує певних змін у структурі деяких якісних та кількісних показників, а саме:

впровадження новітніх освітніх технологій,
посилення наукової складової у діяльності ВНЗ,
інтеграції освіти і науки та виробництва,
розширення міжнародного наукового та освітнього співробітництва через участь у Європейських та світових науково-дослідних і освітніх Програмах,
розширення практики включення навчання та подвійних дипломів,
підвищення академічної мобільності викладачів та студентів.

Основною проблемою вищої освіти на 2013-2014 роки залишається демографічна ситуація з тенденцією до зниження кількості випускників загальноосвітніх шкіл, що впливає на динаміку вступу студентів до ВНЗ
І-IV рівня акредитації та, як наслідок, на зниження випуску кваліфікованих трудових ресурсів для економіки області.
У поточному році продовжується тенденція до скорочення абітурієнтів, які планують вступити до ВНЗ І-ІІ рівня акредитації, що якісно впливатиме на розподіл фахівців з різним освітньо-кваліфікаційним рівнем на ринку праці, який потребує влиття працівників з робітничою кваліфікацією та перенасичений кадрами економічного та гуманітарного профілів.

Одночасно, зменшення кількості випускників зменшує можливість професійного відновлення кваліфікованих трудових ресурсів. Найбільш складною є ситуація у вугільній промисловості та металургії, де середній вік спеціаліста з вищою освітою складає 52 і 48 років відповідно, а гірничодобувні та металургійні спеціальності не виправдані й не користуються популярністю серед абітурієнтів.

Аналіз вступної кампанії 2012-2013 року у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації показує, що у абітурієнтів залишається попит на правові та економічні спеціальності. Про це свідчить дольовий розподіл поданих до ВНЗ І-ІІ рівня акредитації заяв, при основній профільній спрямованості ВНЗ Донецької області на підготовку спеціалістів технічного профілю. Найбільш відповідним реальному попиту ринку праці області є співвідношення розподілу показників за профілем спеціальності, що спостерігається у студентів заочної форми навчання та може бути зумовлено наявними на ринку праці робочими місцями, адже більшість студентів заочної форми навчання працевлаштовані.

Діаграма 1.
Структура прийому студентів до ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації
у 2012-2013 навчальному році за профілем спеціальності
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Щодо випуску студентів ВНЗ І-ІІ рівня акредитації більш відповідним реальному попиту ринку праці області на фахівців певного профілю є розподіл за профілем спеціальності у студентів, які навчалися за держзамовленням. У студентів контрактної форми навчання спостерігається певна диспропорція за показниками випуску та працевлаштування, особливо це стосується вибору економічного профілю спеціальності.

Діаграма 2.
Структура випуску та працевлаштування студентів 
ВНЗ І-ІІ рівня акредитації за профілем спеціальності
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Таким чином, у 2012-2013 навчальному році спостерігалася певна диспропорція між вибором студентами профілю спеціальності та працевлаштуванням на реальному ринку праці, де продовжує зростати попит на фахівців технічного профілю та є перенасичення фахівцями правового та економічного профілів.

Діаграма3.
Співвідношення показників прийому та випуску студентів 
ВНЗ І-ІІ рівня акредитації за профілем спеціальності
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Аналогічна картина спостерігається й у ВНЗ ІІІ-IV рівня акредитації, де наявний значний попит на спеціальності економічного та гуманітарного профілів у абітурієнтів як державної, так і контрактної форми навчання.
Діаграма 4.
Структура прийому студентів до ВНЗ III-IV рівня акредитації 
у 2012-2013 навчальному році за профілем спеціальності
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Аналіз динаміки випуску ВНЗ ІІІ-IV рівня акредитації свідчить про певні зміни у розподілі випускників за профілем навчання, зокрема спостерігається збільшення кількості випускників гуманітарного (у тому числі правового) профілю та деяке зменшення кількості випускників економічного профілю. Щодо частки випуску спеціалістів технічного профілю, то значних змін за останні 2 роки не спостерігається, але у порівнянні з випуском 
2010 року частка випускників технічного профілю у 2012 році дещо зросла.

Діаграма 5.
Динаміка розподілу випуску студентів ВНЗ ІІІ-IV рівня акредитації
за профілем спеціальності
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У рамках своєчасного та ефективного професійного відтворення кваліфікованих трудових ресурсів на місцях досліджена професійно-кваліфікаційно-територіальна структура наявних робочих місць у Донецькій області, що відображує відповідність підготовки фахівців певних спеціальностей ВНЗ області потребі ринку праці у територіальному розрізі.

На сьогодні, у рамках виконання програми «Освіта Донеччини 2012-2016 рр.», з метою своєчасного та ефективного професійного відтворення трудових ресурсів, проведена підготовка роботи щодо створення нових та посилення діяльності існуючих бізнес-інкубаторів, технопарків у ВНЗ області, розширена практика укладання тристоронніх угод між роботодавцями, ВНЗ та студентами із взаємними зобов’язаннями щодо підготовки фахівців відповідної якості з подальшим працевлаштуванням. Розробляється нормативна документальна база щодо створення на базі провідних ВНЗ області, зокрема Донецького технічного університету, Донбаської машинобудівної академії, Красноармійського індустріального інституту, Приазовського державного технічного університету тощо, науково-виробничих навчальних комплексів (далі – НВНК) з метою інтеграції науки, освіти і виробництва та підвищення якості підготовки конкурентоспроможних кваліфікованих фахівців для потреб сучасної економіки Донецької області.

Але на жаль існують проблеми, а саме:
а/ загальна тенденція підготовки фахівців у ВНЗ І-IV рівня акредитації Донецької області залишає ряд питань щодо відповідності структури підготовки майбутніх кваліфікованих кадрів сучасному попиту економіки регіону за певним профілем трудових ресурсів;

б/ стан регіонального ринку праці характеризується значною незбалансованістю у професійно-кваліфікаційному розрізі, про що свідчить суттєвий розрив між попитом та пропозицією на робочу силу за основними професійними групами. Професійно-кваліфікаційна незбалансованість ринку праці зумовлена низкою причин. Серед них найбільш вагомою є невідповідність професійної підготовки та професійної орієнтації населення потребам виробництва у працівниках відповідного освітнього рівня та професійного спрямування;
Діаграма 6.
Співвідношення випускників ВНЗ І-ІІ рівня акредитації
та кількості штатних працівників у Донецькій області
за видами економічної діяльності
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в/ спостерігається диспропорція у сфері управління, але більшість зайнятих у цій сфері потребує більш високого рівня освіти та наповнюється завдяки випускникам ВНЗ ІІІ-IV рівня акредитації;
 Стан та детермінанти розвитку молодіжного сегменту ринку праці
Молодіжний сегмент ринку праці – один з найбільш складних елементів ринкової економіки. Вихід молоді на ринок праці, відбувається, переважно, після закінчення навчання. В умовах значного перевищення пропозиції робочої сили над попитом вступають у дію суворі закони ринкової конкуренції; роботодавець має можливість вибору на ринку праці тих, хто, відповідає його точним вимогам щодо кваліфікації, досвіду роботи.

Таке явище притаманне для всієї світової спільноти. У доповіді щодо глобальних тенденцій зайнятості зазначається, що молодь залишається серед тих, кого криза робочих місць уразила найбільше. У глобальному масштабі вірогідність безробіття молоді майже втричі вища, ніж дорослих.
Детермінанти розвитку молодіжного сегменту ринку праці зумовлені певними особливостями соціального стану і трудової поведінки молодих осіб:

якісним та кількісним дисбалансом попиту та пропозиції робочої сили, досить високим освітнім рівнем,

низькою адаптованістю та уразливістю щодо навколишнього економічного й соціального середовища,

підвищеними вимогами щодо працевлаштування (престижу, заробітку), до змісту, характеру й умов праці,

високою професійною та територіальною мобільністю, що зумовлена неусталеністю та слабкістю економічних і соціальних зв'язків молодої людини.

Відповідно до Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні» до молоді відносяться громадяни України віком від 14 до 35 років.

У 2012 році на обліку в міських та районних центрах зайнятості Донецької області перебувало 58,7 тис. незайнятих громадян у віці до 35 років (або 52% загальної чисельності осіб, які перебували на обліку), у тому числі 
3,2 тис. випускників ВНЗ, 3,0 тис. випускників професійно-технічних закладів освіти, 0,2 тис. випускників середніх загальноосвітніх навчальних закладів. 

Формування економічної культури і економічних орієнтацій молоді
Система вищої освіти Донецької області представляє широкий спектр механізмів формування у молоді економічної культури та економічних орієнтацій у сучасних умовах розвитку Донецького регіону, зокрема розробка та впровадження ВНЗ області реальних бізнес-проектів, існування на базах ВНЗ бізнес-інкубаторів, консультаційних бізнес-центрів, центрів підтримки підприємництва тощо. У навчальні програми майже всіх спеціальностей, які викладаються у ВНЗ І-ІV рівня акредитації області, введено дисципліни економічного профілю, метою яких є орієнтація сучасної молоді в економічних процесах країни та світу. Лише за ІІ квартал 2013 року на базі ВНЗ області проведено декілька масштабних заходів економічного профілю, зокрема за участю викладачів і студентів Державного вищого навчального закладу (ДВНЗ) «Макіївський політехнічний коледж», Макіївської міської громадської організації «Бізнес – перспектива» та Клубу підприємців Донбасу створено спільний освітньо-підприємницький проект «Студентська бізнес-студія»; Донецьким національним університетом проводиться літня економічна школа, Донбаською державною машинобудівною академією надаються консультації щодо застосування спрощеної форми бухгалтерського обліку та звітності для підприємств малого бізнесу. На базі певних ВНЗ організовано тренінги зі складання бізнес-планів, у тому числі із використанням спеціалізованих програмних комплексів ProjectExpert і AuditExpert.

Наприкінці ІІ кварталу 2013 року успішно презентовано інноваційний проект Маріупольського торгового порту – «Фарватер успіху», до якого планується залучити молодь усіх регіонів України.
На сьогодні функціонує Інноваційний центр підтримки підприємства (ІЦПП) на базі Центру бізнес-розвитку Інституту «Вища школа економіки та менеджменту» ДВНЗ «Донецький національний технічний університет». При ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет» діють студентський «Бізнес-інкубатор», навчальний центр «Маріупольська бізнес-школа» та Науково-освітній центр технічної творчості «Модерн-ТРИЗ». У Донецькому державному університеті управління успішно реалізовано проект щодо створення та діяльності бізнес-інкубаторів студентських бізнес-проектів.
До досягнень у напрямі формування економічної культури і освіченості молоді Донецької області та інноваційного розвитку регіону слід віднести формування технологічного парку «Углемаш» та формування національного інноваційного кластеру «Нові технології природокористування» у м. Донецьк, орієнтованих на реалізацію інноваційної діяльності у сфері економіки, охорони здоров’я людини та збереження навколишнього середовища.
Залученість української молоді до процесів трудової і освітньої міграції
З метою вдосконалення вищої освіти Донеччини, її інтеграції з системами підготовки конкурентоспроможних фахівців інших країн світу у 2012-2013 навчальному році ВНЗ області активно залучали як студентську молодь так і молодих науковців до реалізації міжрегіонального співробітництва з Російською Федерацією, (Курською, Ростовською, Саратовською, Свердловською, Новосибірською, Нижегородською, Бєлгородською, Московською областями, Краснодарським краєм та Урядом м. Москва), Туркменістаном (Лебапським та Балканським велаятами), Республікою Білорусь (Мінською областю), Республікою Польща (Нижньосілезьким воєводством), Чеською Республікою (Моравсько-Сілезьким краєм), Королівством Бельгія (регіоном Валлонія), США (штат Пенсільванія) тощо.

До основних груп заходів щодо освітньої міграції молодих фахівців та студентської молоді входять наступні види співробітництва між студентською молоддю країн Європи і світу: участь молодих вчених та студентів ВНЗ області у міжнародних проектах (зокрема ТЕПМУС-ТАСІС, TEMPUS MODEP та ін.); презентації освітніх та наукових програм Європейського Союзу і інших світових організацій; міжнародні наукові конференції; міжнародні науково-методичні семінари; міжнародні наукові Інтернет-конференції; міжнародні тренінг-школи стажування молодих фахівців у різних проектах університетів Європи і світу (зокрема Штутгартського Університету, Краківської гірничо-металургійної академії, Університету Овернь-Клермон-1 тощо); Літні Школи на базі провідних ВНЗ області для іноземних студентів; міжнародні конкурси-фестивалі; конгреси; форуми; наради тощо.
Студенти ВНЗ Донецької області залучаються до виконання магістерських робіт у ВНЗ інших країн (зокрема Російської Федерації, Німеччини, Франції, Польщі, Чехії тощо); до участі у міжнародних проектах та конкурсах щодо здобуття грантів за програмами Європейського Союзу та інших країн світу.
Гендерні особливості молодіжного ринку праці
Гендерні особливості молодіжного ринку праці у кількісному вимірі співпадають із загальною ситуацією на ринку праці. Чисельність незайнятих громадян, які перебували на обліку в службі зайнятості Донецької області, подана у таблиці 1.
Таблиця 1.
Структура чисельності незайнятих громадян, 
які перебували на обліку в службі зайнятості Донецької області
	
	Код рядка
	2006 р.
	2007 р.
	2008 р.
	2009 р.
	2010 р.
	2011 р.
	2012 р.

	Всього, осіб
	01
	182989
	171694
	176573
	168009
	135962
	127104
	113301

	з них:
	
	
	
	
	
	
	
	

	жінок, осіб
	02
	109011
	99573
	98909
	90720
	74745
	71754
	65592

	% до рядка 1
	03
	59,6
	58,0
	56,0
	54,0
	55,0
	56,5
	57,9

	молоді до 
35 років, осіб
	04
	94575
	88710
	89418
	85907
	71888
	67643
	58699

	% до рядка 1
	05
	51,7
	51,7
	50,6
	51,1
	52,9
	53,2
	51,8
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Динаміка незайнятих громадян, які перебували
на обліку в службі зайнятості Донецької області
При остаточному прийомі на роботу роботодавці надають перевагу швидше чоловікам, ніж жінкам, особливо у молодому віці. Найменш бажаним кандидатом при прийомі на роботу опиняється молода заміжня жінка, яка не має дітей. Роботодавець у даному випадку передбачає можливу швидку вагітність такої жінки і, не бажаючи нести зайві витрати на оплату декретної відпустки, однозначно робить вибір на користь інших кандидатів.
Молодь як інноваційний ресурс модернізації національної економіки
Системна робота з підтримки та мотивації молодих учених регіону здійснюється з 2009 року, коли за ініціативи Донецької облдержадміністрації було створено Донецьку обласну раду молодих вчених (далі – ДОРМУ). Сьогодні до її складу входить понад 40 молодих вчених та представників студентських та науково-освітніх організацій Донецької області.
Основні завдання ДОРМУ – збереження інтелектуального потенціалу регіону, всебічне сприяння молоді у науковій діяльності, реалізації та захисту професійних, творчих, соціально-побутових та інших інтересів молодих учених, залучення їх до розв'язання важливих проблем соціально-економічного розвитку Донецької області. 

У 2010 році відбувся І Молодіжний науковий форум «Наукові здобутки молодих учених: на шляху до інновацій». Було проведено Конкурс інноваційних проектів молодих вчених. Розробки молодих вчених – переможців конкурсу було представлено на виставці інвестиційних проектів у рамках III Міжнародного інвестиційного саміту. 

У квітні 2012 року було проведено ІІ Молодіжний науковий форум «Молоде покоління в науці без кордонів», організаторами якого виступили Донецька облдержадміністрація та ДОРМУ.

Участь у роботі Форуму взяли представники Європейської ради аспірантів і молодих дослідників (EURODOC), Харківської та Дніпропетровської обласних рад молодих учених, Гумбольдт-клубу України, Донецької обласної колегії Всеукраїнської студентської ради при Міністерстві освіти і науки України, а також лідери наукових напрямів, молоді вчені, студенти і аспіранти вищих навчальних закладів, академічних та галузевих інститутів України. У рамках Форуму відбулась VI Міжнародна конференція «Донбас 2020: перспективи розвитку очима молодих учених», організатором якої виступив ДВНЗ «Донецький національний технічний університет».

У травні 2013 року відбувся ІІІ Молодіжний науковий форум «Стратегія регіонального розвитку молодіжної науки». Під час Форуму відбулось виїзне засідання Ради молодих учених при Державному агентстві з питань науки, інновацій та інформатизації України.

У 2011 році за ініціативи облдержадміністрації та обласної ради було започатковано проведення обласного конкурсу «Кращий молодий учений». 

Метою Конкурсу стало виявлення та підтримка талановитих молодих учених Донецької області, а також стимулювання науково орієнтованої молоді до вирішення актуальних проблем регіону шляхом створення власних науково-дослідних розробок.

До участі у Конкурсі 2011 року молодими вченими області було подано 48 проектів за напрямками: технічні та гірничі науки; фізика, математика, інформатика; хімія, біологія, медицина, екологія; суспільно-гуманітарні науки.

10 листопада 2011 року відбулося засідання Комісії з проведення Конкурсу, під час якого було визначено 10 переможців Конкурсу, кожен з яких отримав матеріальну винагороду у сумі 15 тис. грн.

У 2012 році до участі у Конкурсі молодими вченими з 18 наукових установ області було подано 27 проектів за напрямками: технічні науки; природничі науки; соціогуманітарні науки.

4 грудня 2012 року відбулось засідання Комісії з проведення Конкурсу, під час якого було визначено 10 переможців Конкурсу, кожен з яких отримав матеріальну винагороду у сумі 15 тис. грн. Також за рішенням Комісії двох учасників Конкурсу, роботи яких здобули високу оцінку фахівців, але не набрали необхідної кількості балів для перемоги, відзначено Листами подяки Донецької облдержадміністрації та цінними подарунками.

Протягом лютого-вересня 2013 року в області реалізується проект «Сприяння розвитку інноваційного потенціалу Донецької області» (далі – проект).

Мета проекту – підвищення підприємницької активності молоді, підтримка молодіжних ініціатив з розробки перспективних бізнес-ідей для створення інноваційного бізнесу в стратегічно важливих для економіки регіону секторах, розширення інструментарію комерціалізації інноваційних розробок вітчизняних новаторів.

Партнерами проекту виступають: Донецька облдержадміністрація, Інститут економіки промисловості НАН України, Творча агенція «CI&PR», Донецька обласна рада молодих учених та Німецьке товариство міжнародного співробітництва GIZ.

Основними завданнями проекту є:

формування передумов для розвитку інноваційного мислення і залучення наукової молоді до інноваційного процесу та ринку інноваційних розробок; 

створення передумов для впровадження інновацій в процес виробництва та освоєння нових видів інноваційної продукції в регіоні;

формування комунікативної платформи між наукою та бізнесом;

розвиток регіональної мережі трансферу технологій;

розробка демонстраційної версії електронної площадки «Біржа бізнес-активів».

У рамках проекту відбулась серія теоретично-практичних семінарів для студентів провідних ВНЗ області за загальною тематикою «Інноваційне мислення – запорука успіху сучасної молоді», а також розроблено концепцію Біржі бізнес-активів як інструменту ефективної комерціалізації інновацій в Донецькій області.

Розділ  Державна політика щодо підтримки економічної активності молоді

 Інституційні структури і координація у сфері забезпечення молодіжної зайнятості
За сприянням державної служби зайнятості молоді громадяни можуть:

отримати сприяння у підборі потрібної роботи, працевлаштуванні відповідно до професійної підготовки , освіти та потреб ринку праці.

Якщо не мають професії:

пройти професійну підготовку за робітничими професіями, потрібними на ринку праці, – як за груповою, так і за індивідуальною формою навчання, в тому числі з використанням сучасних інноваційних технологій;

Якщо професія (спеціальність) уже не є актуальною на ринку праці:

пройти професійну перепідготовку за робітничими професіями як за груповою, так і за індивідуальною формою навчання, в тому числі з використаннями сучасних  інноваційних технологій;

здійснити підвищення кваліфікації як робітник чи спеціаліст, зокрема, пройти стажування безпосередньо на виробництві;

підвищити свій кваліфікаційний розряд;

пройти курс цільового призначення з метою набуття нової компетенції;

Якщо виявили бажання відкрити власну справу:

отримати знання з організації підприємницької діяльності.
Під час навчання молоді безробітні громадяни отримують:

допомогу по безробіттю у розмірах і строки, що встановлені відповідно до законодавства України;

компенсацію фактичних витрат на проїзд до місця навчання і назад та оплату проживання в гуртожитку, коли професійне навчання організоване не за місцем їх постійного  проживання.

Професійне навчання молоді здійснюється на договірній основі за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. Після завершення навчання державна служба зайнятості сприятиме в подальшому працевлаштуванні молодих осіб на ринку праці.

З метою:

забезпечення умов для оптимізації професійного самовизначення особи, вибору або зміни нею виду трудової діяльності, професії, кваліфікації, роботи та/або напряму подальшого навчання;

сприяння досягненню балансу між професійними якостями, уподобаннями та індивідуальними особливостями молодої людини і потребами ринку праці у працівниках відповідних професій і кваліфікацій;

сприяння підвищенню соціальної та професійної мобільності молодої особи, мотивації до легальної зайнятості в Україні, реалізації індивідуального потенціалу особистості;

формування конструктивної поведінки молодої особи на ринку праці;
професійної орієнтації у рамках реалізації державної політики зайнятості населення відповідно до Закону України «Про зайнятість населення».
Звернувшись до територіальних органів служби зайнятості молоді громадяни мають можливість отримати профінформаційні та профконсультаційні послуги, взяти участь у професійному відборі на замовлення роботодавця.

Участь у групових консультаціях, семінарах та тренінгах надає можливість особам
ознайомитися зі станом ринку праці, особливостями працевлаштування, законодавством про зайнятість, змістом професій, шляхами й можливостями професійного навчання, відкриття власної справи,
оволодіти методами пошуку роботи, підготовки та проведення співбесід з роботодавцями тощо.

З метою допомоги особі у виборі нової професії та профілю професійного навчання проводяться індивідуальні профконсультації. За згодою або вимогою клієнта проводиться профконсультація із застосуванням психодіагностичного тестування з метою визначення професійно-важливих якостей.

Координації у сфері молодіжної зайнятості активно сприяє інтерактивний Інтернет-портал «ТРУД» [www.trud.gov.ua/control/ru/index].
«ТРУД» – це портал нового покоління, створений для професійного Інтернет-рекрутингу в Україні, інтегрований з найбільшою загальнонаціональною базою даних Державної служби зайнятості України.

На новому порталі молоді громадяни мають унікальну можливість скористатися новим сервісом розсилки на електронні поштові скриньки підприємств резюме зареєстрованих шукачів роботи, ознайомитись із розширеною інформацією про професійні якості та навички шукачів роботи з найбільшої в Україні бази даних резюме, що містить інформацію про фахівців з усіх галузей економіки, контакти шукачів роботи.

Державна політика у сфері освіти і сприяння професійному становленню, професійній перепідготовці та підвищенню кваліфікації молоді
У січні 2013 року у містах області були проведені виїзні Дні відкритих дверей Донецького обласного молодіжного центру праці, метою яких було ознайомлення з діяльністю центру та надання консультаційної допомоги молоді з питань профорієнтації, бізнес-планування та зайнятості.

У червні 2013 року були проведені профорієнтаційні ігри та семінари для учасників перших змін регіонального туру Всеукраїнської акції «Молодіжні трудові загони» на узбережжі Азовського моря. Учасниками заходів стали учні старших класів Донецької області, представники Донецького Обласного Молодіжного Центру Праці та Служби зайнятості Першотравневого району Донецької області.
Протягом лютого-березня 2013 року в містах та районах області були проведені профорієнтаційні семінари для школярів «Майбутня професія як запорука добробуту» та круглі столи на тему «Моє перше робоче місце», що мали за мету ознайомлення учнів з ринком праці та вимогами до професій, а також психологічну адаптацію молоді до роботи у колективі.
З метою організації регулярного проведення профорієнтаційних заходів у віддалених населених пунктах області з використанням мобільних технічних засобів, сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та засобів зв’язку протягом червня 2013 року на базі відпочинку «Кооператор», що в селищі Ялта Першотравневого району Донецької області, в молодіжному трудовому загоні відбулася виїзна акція районного центру зайнятості спільно з Донецьким обласним молодіжним центром праці. Акція проводилась із застосуванням мобільного центру професійної орієнтації населення. Було охоплено 30 старшокласників, які були ознайомлені з «Барометром професій». Учасники акції отримали інформацію про актуальні вакансії на ринку праці, підприємства, що потребують робочої сили, навчальні заклади та про послуги служби зайнятості для молоді.

Державна політика у сфері освіти і сприяння професійному становленню в області будується за такими напрямками: 
1. Забезпечення конституційного права рівного доступу до якісної вищої освіти, яка забезпечує успішність подальшої трудової діяльності на місцевих ринках праці.

2. Удосконалення профорієнтаційної роботи в напрямку всебічного інформування молоді про обласну професійно-кваліфікаційну структуру трудових ресурсів, наявний попит на місцевих ринках праці, інформування щодо наслідків професійного вибору навчання та можливостей подальшого працевлаштування випускників.

3. Підвищення ефективності системи підготовки і підвищення кваліфікації професорсько-викладацьких кадрів, у тому числі кадрів ВНЗ
І-ІІ рівня акредитації, у ВНЗ ІІІ-ІV рівня акредитації. Впровадження дієвих механізмів стимулювання науково-педагогічних кадрів до орієнтації змісту навчального процесу на останні досягнення науки і техніки, особливо за прикладними спеціальностями.

4. Активізація діяльності ВНЗ та отримання конкурентних переваг у межах участі в Загальноєвропейському просторі вищої освіти через широку взаємодію ВНЗ регіону з європейськими, світовими освітніми та дослідними програмами, через розширення академічної мобільності професорсько-викладацького складу та студентів.

5. Інтеграція освіти, науки і виробництва через розбудову системи науково-виробничих навчальних комплексів, перенесення частини навчального процесу за прикладними спеціальностями на виробництво, розширення баз практик на високоефективних підприємствах, створення на базі ВНЗ бізнес-інкубаторів, технопарків, інших науково-виробничих навчальних структур, розширення ступеневої підготовки фахівців.

6. Посилення наукової складової діяльності ВНЗ, перенесення результатів науково-дослідної роботи у навчальний процес, залучення студентів до активної участі в науково-дослідній роботі ВНЗ .

7. Створення системи безперервної освіти на базі профільних ВНЗ для підвищення кваліфікації фахівців, задоволення освітніх потреб населення на всіх рівнях освіти незалежно від економічного становища, віку, статі та місця проживання.

8. Підвищення ефективності служб працевлаштування, центрів «Кар’єри» ВНЗ в отриманні випускниками першого робочого місця, посиленні зв’язків з потенційними роботодавцями, проведенні Ярмарків вакансій, форумів кар’єри, своєчасному інформуванні про наявність вакантних місць.

 Державна політика і програми у сфері молодіжної зайнятості та сприяння молодіжному підприємництву
Працевлаштування молоді залишається однією із найбільш складних економічних проблем.

Економічно активна молодь області представлена на ринку праці в такому співвідношенні:

у фінансовій сфері – 58,1%,

у сфері торгівлі й обслуговування – 51,0%,
у промисловій сфері – 34,5%.
Щорічно на підприємствах, установах, організаціях області бронюється більше 700 робочих місць для працевлаштування молодих осіб, яким надається перше робоче місце, а середній рівень використання заброньованих робочих місць становить 80%.

Службою зайнятості систематично проводиться профорієнтаційна робота з молодими людьми віком до 35 років. Протягом останніх 5 років відсоток охоплення профорієнтаційними послугами залишається на рівні 92%.

Спільними зусиллями управління у справах сім’ї та молоді, департаменту освіти і науки облдержадміністрації, Донецького обласного центру зайнятості були розроблені та застосовані нові методи забезпечення вторинної зайнятості молоді.
Донецьким обласним молодіжним центром праці постійно організовується робота молодіжних трудових загонів. За останні п'ять років кількість працюючих у трудових загонах збільшилася в 4 рази.

У Донецькій області здійснюється підтримка молодіжного підприємництва. Для молодих підприємців за сприяння Донецької обласної ради створено обласний бізнес-інкубатор. Програма дала старт новим конкурсам: «Молодий керівник року», «Молодий підприємець року».
Завдання держави – сприяти конкурентоспроможності молоді на ринку праці, в тому числі шляхом оволодіння сучасними професійними знаннями та вміннями, а також психологічно підготувати їх до конкуренції на ринку праці.

Кожну дев’яту молоду особу, яка звернулася до державної служби зайнятості, треба було навчати новій професії або підвищувати кваліфікацію.

У 2012 році в Донецькій області 42,2 тис. молодих громадян віком до 35 років було охоплено заходами активної політики сприяння зайнятості. 
У тому числі:

працевлаштовано 23,2 тис. або 55%  таких осіб,

в оплачуваних громадських роботах брали участь 12,7 тис. молодих осіб або 30% відповідно,

проходили профнавчання 6,3 тис. осіб (15%).

Серед незайнятих громадян віком до 35 років, які перебували на обліку (станом на кінець 2012 року) та мали професійний досвід 17,4% раніше працювали у переробній промисловості, 16% – у галузі торгівлі та ремонту, 7% – у сільському господарстві. Із загальної чисельності незайнятої молоді, чверть складали особи, що зареєструвалися у термін понад рік з моменту звільнення, випускники, демобілізовані з військової служби, звільнені з установ, що виконують покарання.
За останні роки на Донеччині активно впроваджуються такі інноваційні форми профорієнтаційної роботи, які здатні забезпечити оперативність, гнучкість, мобільність та доступність профорієнтаційних послуг, їх привабливість для молоді, а також передбачають широке використання інформаційно-комунікаційних технологій. 

Починаючи з 2009 року широку широким попитом користуються заходи з використанням програмно-апаратного комплексу (ПАК) «Профорієнтаційний термінал». У 681 загальноосвітньому навчальному закладі Донецької області встановлені програмно-апаратні комплекси для професійної орієнтації молоді. Щоквартально оновлюється його інформаційне наповнення, що спрямоване на мотивацію учнівської молоді до вибору професії, у тому числі необхідних у високотехнологічних сферах промисловості. Інформація містить наступні рубрики: 

описи професій, 

кар’єра відомих людей,  

«барометр професій», 

поради щодо вибору навчального закладу та ін.

Протягом січня – червня 2013 року більш ніж 14 тис. осіб з числа учнів загальноосвітніх навчальних закладів, їх батьків та педагогічних працівників охоплені профорієнтаційними послугами з використанням ПАК «Профорієнтаційний термінал».

Починаючи з 2008 року в Донецькій області стало традиційним щорічне проведення Донецьким обласним центром зайнятості спільно з Департаментом освіти і науки Донецької облдержадміністрації та Донецької міської ради широкомасштабного профорієнтаційного заходу для учнівської молоді «Майбутнє обираєш сам», презентація якого відбувається у Палаці молоді «Юність». У поточному році цей профорієнтаційний захід проведено з метою створення сприятливих умов для задоволення потреб молоді у творчій самореалізації, організації змістовного та продуктивного дозвілля, сприяння професійному самовизначенню та свідомому вибору професії, популяризації актуальних на ринку праці професій.

Сприяння молодіжному підприємництву державна служба зайнятості здійснює шляхом реалізації комплексу заходів щодо підтримки та розвитку підприємницької ініціативи серед безробітної молоді.
У першу чергу, це залучення молодих осіб, які бажають започаткувати власну справу, до різнопланових інформаційних та тематичних семінарів, де вони можуть отримати інформацію з питань самозайнятості, вибору перспективного виду діяльності для конкретного регіону, інформацію про дії, які варто здійснити для започаткування власної справи. До проведення таких семінарів запрошуються представники територіальних органів Державної податкової служби України, управлінь юстиції, Пенсійного Фонду України та інших.
Усі молоді громадяни, які виявляють бажання розпочати власний бізнес, можуть проходити професійне діагностичне обстеження щодо можливостей відкриття власної справи.
З метою набуття теоретичних знань з основ обліку та оподаткування діяльності малого підприємництва, мікроекономічних питань, маркетингу, менеджменту та практичних вмінь щодо бізнес-планування бажаючим відкрити власну справу рекомендується навчання на курсах з «Основ підприємницької діяльності».

З метою забезпечення підготовки кадрів для сфери малого та середнього бізнесу у лютому 2013 року у 7 містах області проведено семінари з організації підприємницької діяльності та бізнес-планування для непрацюючої та студентської молоді. Протягом квітня-травня 2013 року в 
13 містах області для молоді проведені семінари з організації підприємницької діяльності та написання бізнес-планів. Отримано 30 робіт, із них – 4 найкращі проекти студенів Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського будуть направлені для участі у другому турі Всеукраїнського конкурсу.
Для забезпечення організації роботи трудових об’єднань молоді, таборів праці та відпочинку в Донецькій області та Автономній Республіці Крим у рамках Всеукраїнської акції «Молодіжні трудові загони – 2013» була проведена підготовча робота щодо організації та проведення регіонального туру Всеукраїнської акції «Молодіжні трудові загони – 2013» та створення таборів праці та відпочинку на узбережжі Азовського моря у містах Урзуф, Мелекіно, Юр’ївка, Седове, у м. Святогірськ та Автономній Республіці Крим. Укладені договори щодо забезпечення фронтом робіт представників учнівської та студентської молоді. На Азовському узбережжі організовано 
7 таборів праці та відпочинку в містах: Урзуф, Ялта, Юр'ївка, Мелекіно, Безіменне, Седово; 1 табір на території регіонального ландшафтного парку «Клебан-Бик». 370 дітей, з таких міст як: Торез, Костянтинівка, Маріуполь, Донецьк, Димитрів, Харцизьк, Сніжне, Вугледар, Шахтарськ, Артемівськ, Горлівка, Костянтинівського та Ясинуватського районів вже попрацювали у таборах праці та відпочинку.

 Розвиток системи соціальної підтримки і діяльність органів влади щодо залучення вразливих категорій молоді до економічної активності
Сучасна державна політика зайнятості щодо підтримки економічної активності молоді базується на Законі України «Про зайнятість населення» №5067–VI від 05.07.2012, який набрав чинності з 01.01.2013.
У Донецькій області молодіжній зайнятості приділено значну увагу. Розвитку системи соціальної підтримки молоді та залучення різноманітних категорій молоді до економічної активності сприяє реалізація заходів Програми зайнятості населення Донецької області. Здійснення заходів передбачає не тільки надання допомоги молодим людям у підборі потрібної роботи, але й отримання ними профінформаційних та профконсультаційних послуг щодо вибору професії з урахуванням потреб ринку праці, їх залучення до участі у семінарах та ярмарках вакансій, що проводяться службою зайнятості, навчаються складанню резюме тощо.
Ці напрацювання активно застосовуються і в ході реалізації Програми зайнятості населення Донецької області на період до 2017 року, яку було схвалено рішенням облради від 04.04.2013 №6/20-490 (далі – Програма).

Так, 26.06.2013 спеціалісти Донецького міського центру зайнятості проводили Ярмарок вакансій та послуг служби зайнятості під гаслом 
«Молодь – майбутнє Донецька». 
Свої вакансії на Ярмарку презентували понад 30 підприємств: ТОВ «Кондитерська компанія «А.В.К.» м. Донецьк, ТОВ «Амстор», ПрАТ «ПО «Конті», ТОВ «ПКФ «Онікс», машинобудівний завод «Буран» та ін. Тому молоді громадяни отримали не тільки максимум інформації про послуги служби зайнятості, але й мали можливість поспілкуватися з потенційними роботодавцями.

Роботодавці ознайомили шукачів роботи з вакансіями, умовами праці, вимогами, які вони висувають до працівників. У рамках Ярмарку пройшла презентація навчальних закладів під назвою «Подорож у світ професій», в якій взяли участь ВНЗ Донецької області: Донецький національний університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського, Донецький державний університет управління, ДВНЗ «Донецький національний технічний університет», Донецький коледж технологій та дизайну та інші. У заході взяли участь більше 500 осіб, у тому числі 200 випускників навчальних закладів міста. На ярмарку була представлена виставка дитячого малюнка «Світ професій очима дітей». Працював Мобільний центр профорієнтації, в якому спеціалісти Донецького міського центру зайнятості інформували про послуги служби зайнятості, ситуацію на ринку праці, його потреби, а спеціалісти – професійні консультанти надали допомогу молоді у виборі майбутньої професії.

Підприємствами, навчальними закладами та спеціалістами служби зайнятості було надано майже 700 профорієнтаційних, інформаційних та консультаційних послуг. Понад 100 осіб запрошені на співбесіду з роботодавцем безпосередньо на підприємство.

Стримуючим фактором у працевлаштуванні молоді є небажання роботодавців приймати на роботу молодих фахівців, які не мають достатніх професійних знань, досвіду роботи або пропонують їм низький рівень оплати праці.

Молодим людям, які готуються до початку трудового життя, нехай навіть через декілька років, необхідно зрозуміти, що ринок праці став жорсткішим. Кількість робочих місць зменшилася, а вимоги працедавців зростають. Крім того, відбувається розвиток багатьох галузей, оновлюється устаткування, дуже швидко змінюються технології, а навчання в навчальних закладах освіти продовжується на застарілій базі.

Тому, щоб бути конкурентним на ринку праці, вписатися в нього і мати успішну трудову біографію, сьогодні необхідно, по-перше, обрати професію, яка затребувана цим ринком; а по-друге, стати справжнім професіоналом своєї справи, що передбачає готовність молодої людини до постійного розвитку та самовдосконалення.

Для розширення можливостей працевлаштування молоді, побудови дієвої системи профорієнтаційної роботи служба зайнятості виступила ініціатором з розробки плану заходів з профорієнтації населення Донецької області на період до 2015 року. Ініціатива була підтримана органами виконавчої влади, сторонами соціального діалогу.

Розпорядженням голови Донецької обласної державної адміністрації від 08.06.2012 № 358:

затверджено заходи з професійної орієнтації населення області на 2012-2015 роки та визначено відповідальних з реалізації кожного з заходів;

створено та затверджено персональний склад Ради з професійної орієнтації населення, мета якого – сприяння координації зусиль органів виконавчої влади та сторін соціального діалогу у проведенні профорієнтаційної роботи на обласному та місцевому рівнях, розробка пропозицій та рекомендацій щодо підвищення рівня професійної орієнтації населення, її методичного та інформаційного забезпечення.

Реалізація розроблених заходів сприятиме:

забезпеченню комплексної та якісної роботи з професійної орієнтації школярів з метою підвищення їх мотивації до вибору професій, спеціальностей, затребуваних на ринку праці;

модернізації системи трудової підготовки і трудового виховання в середніх загальноосвітніх навчальних закладах;

сталому розвитку престижу робітничих професій;

формуванню механізму залучення роботодавців до вирішення проблем молодіжної зайнятості.
 Розвиток партнерства держави і громадських організацій як важливий чинник сприяння участі молоді в економічному житті суспільства

Нові умови сьогодення дають широку можливість розвитку молодіжної ініціативи, самореалізації молодого покоління. Системний пошук та державна підтримка ініціатив молоді є визначальним і важливим завданням для розвитку країни та області, адже від здатності молоді бути активною, дієздатною та творчою силою, залежать перспективи державорозбудовчого процесу в країні.
Сьогодні на території Донецької області діють 732 молодіжні громадські організацій та асоціацій, до складу яких входять громадсько-політичні організації молоді, молодіжні фахові об’єднання, організації за інтересами, пластовий (скаутський) рух тощо.

Робота, що проводиться молодіжними громадськими організаціями Донеччини в соціальній сфері суспільства, показує їх великий потенціал і перспективи позитивної взаємодії із структурами державного управління.
Так, Донецьким обласним центром зайнятості спільно з громадською організацією «Студентська рада Донецького державного університету управління» протягом 2010-2012 років проведені семінари по вторинній зайнятості учнівської та студентської молоді у Донецькій області.
Управлінням у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації спільно з профспілковою організацією студентів Донецького національного університету економіки і торгівлі імені М. Туган-Барановського протягом 2011-2012 років у вищих навчальних закладах Донецької області проведено цикл тренінгів з працевлаштування молоді «Крок до успіху».
Асоціацією випускників Донецького державного університету управління протягом 2011-2013 років організовано низку круглих столів «Моє перше робоче місце та проблеми працевлаштування випускників вищих навчальних закладів». Донецьким обласним центром зайнятості спільно з громадською організацією «Розвиток. Ініціатива. Партнерство» у 2012 році проведено обласний профорієнтаційний захід «Твоє перше робоче місце».

Громадською організацією «Донецький обласний молодіжний центр зайнятості» проведено регіональний тур Всеукраїнської акції «Молодіжні трудові загони – 2012».
Відділом у справах сім'ї та молоді Харцизької міської ради Донецької області спільно з громадською організацією «Шаг вперед» протягом 
2012-2013 років проводиться міський конкурс «Моя професія в долі мого міста».
У м. Краматорськ втілено проект «Спільна справа», який має на меті відновлення культурної спадщини наших предків, покращення фізичного, емоційного, інтелектуального й духовного здоров’я молодих людей, а також сприяє розвитку ідей, надихає на кроки до позитивних змін. За участю громадської молодіжної організації «Асоціація молоді Акціонерного товариства Новокраматорського машинобудівного заводу» протягом 8 років поспіль проводиться Міжнародна конференція «Розвиток молодіжного робочого руху».
У Донецькій області, починаючи з 2010 року, активно впроваджується програма «Волонтерський рух Донеччини». Метою програми є розвиток громадської активності молоді. Основні завдання програми – підготовка тренерів для роботи за принципом «рівний – рівному», відкриття філій волонтеріату в районах та містах Донецької області, проведення соціальних акцій, розвиток громадської активності серед молоді.
У 2011 році програма розширила межі своєї діяльності. Так, наприклад, у містах Харцизьк, Макіївка, Костянтинівка, Торез та у Донецькому юридичному інституті МВС України відкрито філії волонтеріату, а учасниками програми зареєстровано громадські організації. Протягом 2012 року в рамках програми підготовлено 435 волонтерів для роботи в інформаційних центрах готелів міст та районів Донецької області, чергових дільницях органів внутрішніх справ, стаціонарних пунктах ДАЇ під час проведення Чемпіонату Європи з футболу, юнацького чемпіонату з легкої атлетики. 

Протягом 2012 року обласна громадська організація «Фундація регіональних ініціатив» проводила бізнес – тренінги для молоді області.
У Донецькій області все частіше стали проводитися різні молодіжні форуми, на яких відбувається підготовка молодих лідерів для активізації молодіжного руху, організації у містах та районах області інноваційних заходів за участю молоді. Так, вже доброю традицією стало щорічне проведення форуму «ART-Ukraine», спрямованого на інтелектуальне самовдосконалення молоді та творчий розвиток особистості. Цей захід об’єднує молодь, небайдужу до збереження і збагачення неповторних інтелектуальних, творчих та мистецьких скарбів України. У липні 2012 року в місті Маріуполь з успіхом відбувся форум, на якому були проведені майстер-класи для молодих фотографів, представників вуличної танцювальної культури, керівників команд КВК. У роботі Форуму взяли участь представники 15 областей України, Московської області Російської Федерації, міст та районів Донецької області.
У 2013 році з 16 по 19 вересня у місті Святогірськ відбудеться форум «ART-Ukraine» та російсько – український Форум, у якому приймуть участь представники всіх областей України та Росії.
У 2012 році спільно з громадською організацією «Молодіжний центр праці» була забезпечена участь молодих підприємців у ХІ Всеукраїнському конкурсі бізнес-планів підприємницької діяльності, фіналі Всеукраїнського конкурсу «Молодий підприємець року» та Всеукраїнській акції «Основи підприємницької діяльності».

Департаментом освіти і науки облдержадміністрації спільно з молодіжними організаціями проведено обласні конкурси фахової майстерності серед учнів професійно-технічних закладів освіти, організовано цикл тренінгів «Ділова активність» для молодих педагогічних працівників та спецкурс з підприємницької діяльності у рамках Відкритого університету інноваційної педагогіки «Школа молодого творчого вчителя», «Школа молодого методиста», «Школа молодого директора». У м. Артемівськ спільно з громадськими організаціями створена та працює «Школа молодого управлінця».

